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Mircea Govor avertizează:
“România riscă să piardă

miliarde  de euro!”
8 Deputatul PSD de Satu Mare cere transparență și responsa-
bilitate în implementarea PNRR și solicită clarificări urgente
privind riscul pierderii fondurilor europene

AGENDĂ 
Ministrul Muncii, Florin Manole, în
vizită oficială în județul Satu Mare

Joi, 19 februarie, județul
Satu Mare va fi gazda unei vizite oficiale
a ministrului Muncii, Familiei, Tinere-
tului și Solidarității Sociale, Florin
Manole. Vizita are loc la invitația dep-
utatului PSD de Satu Mare, Mircea
Govor, și include o serie de întâlniri cu
reprezentanți ai administrației publice
și ai mediului socio-economic local.

Începând cu ora 11:30, în
Sala Mică (etaj 3) a Instituției Prefectu-
lui – Județul Satu Mare, va avea loc o
ședință de lucru la care sunt invitați să
participe parlamentari, directorii ser-
viciilor deconcentrate ale Ministerului
Muncii, primari din județ, precum și
reprezentanți ai mediului de afaceri.

Discuțiile vor viza teme din
sfera ocupării forței de muncă,
protecției sociale, sprijinului pentru

familii și tineri, precum și colaborarea
dintre autoritățile centrale și cele locale.

La finalul ședinței, în jurul
orei 12,30, ministrul va susține o
conferință de presă la sediul Prefecturii
Satu Mare.

După întâlnirea de la
Instituția Prefectului, vor urma vizite în
teren la:
- Moftin, sat Domănești – Centrul de
zi „Exploratorii”;
- Tășnad, localitatea Cig – Centrul de
zi pentru persoane vârstnice;
- Sărăuad – Centrul de zi pentru copiii
aflați în risc.

Vizita oficială marchează un
nou dialog instituțional între
reprezentanții Guvernului și
comunitățile locale din nord-vestul
țării.
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Vizita oficială a min-
istrului Muncii, Familiei, Tinere-
tului și Solidarității Sociale,
Florin Manole, în județul Satu
Mare, se va afla în centrul atenției
în ediția de joi a emisiunii „Actu-
alitatea Sătmăreană”, difuzată azi
de la ora 20:00, pe Nord Vest
TV.În cadrul emisiunii vor fi
prezentate principalele momente
ale vizitei, întâlnirile cu
autoritățile locale, temele abor-
date în ședința de lucru de la
Prefectură, precum și concluziile
trase în urma deplasărilor în teri-

toriu.Imagini exclusive, declarații
oficiale și analiza impactului aces-
tei vizite pentru comunitatea
sătmăreană – joi, de la ora 20:00,
la „Actualitatea Sătmăreană”, pe
Nord Vest TV.
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OPINIE DE GAZETAR

Radu Petrescu este pri-
mul nume din arbitrajul româ-
nesc cu care am făcut cunoștință
personal. Era în toamna anului
1977 când m-am decis să devin
arbitru de fotbal. Eram în pri-
mul an de facultate la Universi-
tatea din Brașov și pasiunea mea
pentru fotbal mai mocnea chiar
dacă m-am văzut silit să renunț
la o carieră de jucător deoarece
nu aveam valoare de Divizia A,
iar mai jos nu doream să cobor.

Așadar Radu Petrescu era un
„bătrânel” simpatic, circa 55 de

ani, care mi-a deslușit primele
buchii despre regulamentul
celui mai îndrăgit sport de pe
planetă. Pe vremea aceea cariera
de arbitru începea în general
după 30 de ani, după ce se
agățau ghetele în cui, așa că noi,
cei trei proaspăt studenți (Ghe-
orghe Preduț, ovidiu Șperlea și
cu mine) contrastam puternic
cu restul colegilor de bancă.
Este suficient să spun că printre
aceștia s-au aflat Petre Cadar și
mihai Ivăncescu, foști
internaționali români, ultimul
fiind și în lotul care a reprezen-
tat România la Cm din 1970
din mexic.

Despre cariera acelui
„bătrânel”, cum îl vedeam eu
atunci, nu pot să vă spun prea
multe pentru că se lăsase la vatră
atunci când l-am cunoscut, dar
precis că nu a fost fitecine din
moment ce a ajuns să predea ar-
bitrajul unei generații de
aspiranți la ecusoane fRf și
fIfA. Printre arbitri activi de la
acea vreme se afla și fiul său,
Radu Petrescu junior, care după
ce a renunțat la o scurtă carieră
de jucător a devenit arbitru ca și

tatăl său. Radu Petrescu junior
chiar mi-a fost coleg și am avut
ceva de învățat de la el atunci
când eram delegați împreună.
Pe vremea aceea arbitri nu erau
specializați pe centrali sau
asistenți, fiecare arbitrând în
funcție de cum eram delegați.

Cariera lui Radu Pe-
trescu junior, cum îi spun eu, a
fost prolifică, ajungând să arbi-
treze cel puțin trei finale de
Cupa României pe care mi le
aduc aminte. Este vorba despre
cea din 1985 dintre Steaua și
Univ. Craiova (scor 2-1), cea
din 1986 dintre Dinamo și Ste-
aua (scor 1-0) și cea de pomină
din 1989 dintre Dinamo și Ste-
aua întreruptă la scorul de 2-1
prin ieșirea steliștilor de pe
teren, la comanda lui Valentin
Ceaușescu, după un gol înscris
de Balint și anulat apoi pentru
o poziție de ofsaid. În zilele noa-
stre s-a dovedit prin mijloace
moderne că brigada avusese
dreptate atunci când au anulat
golul. De menționat că la
această ultimă finală Radu Pe-
trescu se mutase deja în
București.

fiul lui Radu Petrescu
junior, Silviu Petrescu (născut în
Brașov în 1968, a devenit și el
arbitru după ce a renunțat la ca-
riera de jucător. Doar că el a ar-
bitrat la nivel mai ridicat doar
după ce s-a mutat în Canada,
unde a excelat în campionatul
nord-american de fotbal, deve-
nind arbitrul anului 2012 în
major league Soccer, an în care
a și arbitrat finala dintre los An-
geles și Houston (3-1) cu David
Beckham și Robbie Keane pe
teren.

Toți acești Petrescu au
fost arbitri fIfA și au participat
la competiții importante de pe
planetă onorând nu numai fa-
milia din care face parte dar și
țara din care provin, România.
Nu același lucru pot spune și de-
spre actualul arbitru de fotbal
Radu Petrescu. Nu știu dacă face
parte din aceeași familie și mi-e
frică să cotrobăi prin trecutul lui
pentru a nu întina memoria unei
familii care s-a dovedit a face
onoare arbitrajului românesc.

Și actualul Radu Petre-
scu poartă ecusonul fIfA, dar
nu știu pe ce criterii l-a obținut.

oricum, după un meci în Cipru
pe care l-a făcut praf anul trecut
și-a pierdut credibilitatea și în
fața forurilor internaționale. În
liga I de asemenea are câteva
meciuri în care a luat câteva de-
cizii inexplicabile. Repet: inex-
plicabile. Chiar dacă am putea
specula câte ceva nu suntem si-
guri că aceste speculații sunt
reale (îndreptarea unei decizii
anterioare, lucru interzis chiar
de International Board, sau tu-
moarea care i-a fost extrasă de pe
creier prin 2017 ar fi două din
aceste speculații).

Nu este vorba numai
despre meciul de la Ploiești unde
i-a dezavantajat „inexplicabil” pe
argeșeni. mai are și alte decizii
care nu au nici un înțeles cu re-
gulamentul de fotbal în mână.
Sunt multe echipe care au avut
de suferit, de aceea cred că mo-
tivul, cauza, care stă la baza ace-
stor erori este tumoarea care
probabil încă îi mai afectează ju-
decata. fiind un om bolnav îl
putem ierta. Da, îl putem ierta,
nu delega!

opriți războiul!
Gruiţă Ienăşoiu

Radu Petrescu

director fondator
ion bledea
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DECIZIE 
CCR dă undă verde reformei: pensiile speciale 
ale magistraților pot fi reduse

Legea privind creșterea
vârstei de pensionare la 65 de ani
și plafonarea pensiei la 70% din
indemnizația netă, declarată
constituțională.

Curtea Constituțională a
României (CCR) a respins se-
sizarea formulată de Înalta Curte
de Casație și Justiție (ÎCCJ) cu
privire la modificarea legislației
pensiilor magistraților, stabilind că
legea este constituțională. Decizia
vine după cinci amânări succesive
și deblochează un subiect aflat în
impas de aproape trei luni.

Hotărârea permite apli-
carea noilor prevederi adoptate
anul trecut, care cresc vârsta de
pensionare la 65 de ani și
plafonează cuantumul pensiei la
maximum 70% din indemnizația
netă din ultima lună de activitate.

O decizie rapidă, după luni de
blocaj

Judecătorii CCR au
tranșat problema în aproximativ o
oră. Înaintea votului final, a existat
o solicitare – formulată de ÎCCJ și
susținută de judecătorul Gheorghe
Stan – pentru sesizarea Curţii de
Justiție a Uniunii Europene în ved-
erea verificării compatibilității
modificărilor legislative cu dreptul
european.

În final, Curtea a decis să
respingă sesizarea și să declare legea
constituțională, fără o nouă
amânare.

Impactul asupra PNRR și
reacția Guvernului

Premierul Ilie Bolojan
declara recent, într-un interviu
acordat TVR, că speră într-o de-
cizie „în al 12-lea ceas”, avertizând
că România riscă să piardă 231 de

milioane de euro aferente jalonu-
lui din PNRR privind reforma
pensiilor speciale.

Există acum posibilitatea
ca Executivul să transmită o noti-
ficare către Comisia Europeană
privind decizia CCR, iar
reprezentanții europeni să reeval-
ueze poziția referitoare la jalonul
215, ceea ce ar putea debloca cer-
erea de plată.

Ce se schimbă concret

Modificările declarate
constituționale prevăd:

creșterea etapizată, pe parcursul
a 15 ani, a vârstei de pensionare a
magistraților de la 48–49 de ani la
65 de ani;

reducerea cuantumului pensiei
de la 80% din ultimul salariu brut
la maximum 70% din
indemnizația netă.

În prezent, un fost mag-
istrat beneficiază de o pensie
echivalentă cu 80% din ultimul
salariu brut. Noua formulă
schimbă semnificativ baza de cal-
cul și plafonul acordat.

Urmează motivarea și promul-
garea

Pentru ca legea să intre în
vigoare, este necesară publicarea

motivării CCR. Ulterior, actul
normativ va ajunge pe masa
președintelui României pentru
promulgare.

Decizia CCR marchează
un moment important în reforma
pensiilor speciale, cu implicații
majore atât pentru sistemul judi-
ciar, cât și pentru angajamentele fi-
nanciare asumate de România la
nivel european.

Editat de 
SC Gazeta de Nord Vest&Nord Vest TV  SRL
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Consilierul local și
președintele asociației „Cu voi și
pentru voi”, Mirela Suciu, a fost
invitata ediției de marți seară a
emisiunii actualitatea
sătmăreană, difuzată la Nord Vest
TV, într-un dialog amplu despre
administrație, apă potabilă,
educație și proiecte dedicate
tinerilor din Satu Mare.
aPaSErV, munca din spatele
unei ape de calitate

Satu Mare se poate mân-
dri cu una dintre cele mai bune ape
potabile din România, iar acest
lucru nu este întâmplător. Mirela
Suciu care e șef serviciu administra-
tiv la APASERV  a explicat în de-
taliu cum funcționează sistemul de
alimentare cu apă și ce presupune
munca echipelor APASERV.

Apa provine din surse
subterane, de la aproximativ 100 de
metri adâncime, este tratată minim
invaziv și este verificată zilnic într-
un laborator acreditat RENAR.
Anual, se realizează peste 20.000 de
analize fizico-chimice și microbio-
logice, pentru a garanta siguranța
consumatorilor.

„Avem apă de foarte bună
calitate și o putem consuma cu în-
credere direct de la robinet. Este un
mare avantaj pentru comunitatea

noastră”,  a  subliniat  Mirela Suciu.
Un rol important în menținerea
unui preț echilibrat îl au investițiile
în energie verde, reducerea pierder-
ilor din rețea și eficientizarea
activității, toate acestea permițând
ca tariful să rămână sub media
națională.

Consiliul Local, investiții pentru
școli și sport

În calitate de consilier
local și președintă a Comisiei de
Sănătate și Sport, Mirela Suciu a
vorbit despre proiectele recente
aprobate  în Consiliul Local.
Printre cele mai importante se
numără investiția de 1,25 milioane
lei pentru modernizarea infrastruc-
turii Școlii nr. 11 din Sătmărel, unde
vor fi realizate: teren
multifuncțional de sport, loc de
joacă, spații educaționale exterioare,
clădire anexă pentru depozitare.

De asemenea, a fost apro-
bat un parteneriat pentru reabil-
itarea clădirilor Liceului Tehnologic
„Constantin Brâncuși”, un pas im-
portant pentru modernizarea
învățământului tehnologic din mu-
nicipiu.

„Educația și sportul tre-
buie să fie priorități reale. Investițiile
în copii și tineri sunt investiții în vi-
itorul orașului”, a subliniat con-
silierul local.

„Cu voi și pentru voi”, asociația
care schimbă destine

Partea cea mai
emoționantă a discuției a fost
dedicată Asociației „Cu voi și pen-
tru voi”, proiect de suflet al Mirelei
Suciu, axat pe sprijinirea
adolescenților cu vârste între 13 și
18 ani.

Asociația a dezvoltat
cluburi tematice de: film și teatru,
jurnalism, dezbatere, antrepreno-
riat,   dezvoltare personală.

Tinerii lucrează alături de
profesioniști în domeniu, iar munca
lor se va concretiza în evenimente
publice și proiecte educaționale. Un
moment special a fost spectacolul
„Spovedania”, prezentat la Biserica
Calvaria, care s-a bucurat de un suc-
ces peste așteptări.

Următorul mare eveni-
ment va avea loc pe 15 martie, la
Casa Meșteșugarilor, unde tinerii
vor participa la o dezbatere amplă
despre teme majore: educație, viitor

profesional, sănătate emoțională și
motivele pentru care tinerii aleg să
plece din Satu Mare.

„Adolescenții au nevoie să
fie ascultați, sprijiniți și îndrumați.
Dacă investim în ei, investim în vi-
itorul comunității noastre”, a trans-
mis Mirela Suciu.

Înregistrarea emisiunii
poate fi urmărită
aici:https://www.youtube.com/wat
ch?v=pyJee0YB2Yk

MIRELA SUCIU, LA „ACTUALITATEA SĂTMĂREANĂ”: 

apă de calitate, investiții pentru educație și proiecte
care schimbă destinele tinerilor
FLORIN MUREŞAN

GINECOLOGIE
La Cabinet Dr. Coica, B-dul Lucian
Blaga Bloc CU 8 ap.2  va consulta

In fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SPECIaLIST 
ObSTETrICa – 
GINECOLOGIE 

*Consultatii  de Specialitate
*Monitorizare sarcina
*Ecografie
*Test Babes Papanicolau
* Insertie /suprimare sterilet
Programari la telefon 0732116832

DErMaTOVENErOLOGIE
Dr. Iulia ardelean

MEDIC SPECIaLIST 
DErMaTOVENErOLOGIE

Programari :tel.0740090926
Program Luni Joi si Vineri 8:00 – 15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- Consultatii
- Dermatoscopie
- Crioterapie
- Radiocauterizare
- Excizii
- Biopsii
-Estetica Medicala 

PSIHIaTrIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Peter Viorica

MEDIC PrIMar 
PSIHIaTrIE

Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CarDIOLOGIE
Zilnic la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC PrIMar 
CarDIOLOGIE

Programări: 0740.314.450
Consultatiile se fac in baza programar-
ilor
Program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
In fiecare Marti la Cabinet Dr. Coica,
bl. CU 18/1 va consulta:

Dr. aracs Loredana
MEDIC PrIMar 

ONCOLOGIE
Programări: 0771.630.015

ENDOCrINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 13:00-
18:00 la Cabinet Dr. Coica,  
va consulta:

Dr. Stancu Lapuste ramona
MEDIC SPECIaLIST EN-

DOCrINOLOGIE
Programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUrOLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele 15:00-
18:00  la Cabinet Dr. Coica, str. Lucian
Blaga CU6/2,  va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC PrIMar 

NEUrOLOG
Programări: 0732.116.832;
0723.974.823

OFTaLMOLOGIE
În fiecare Luni, Miercuri si Vineri
intre orele 11:00-13:00  la Cabinet
Dr. Coica, va consulta:

Dr. Irina Csutak
MEDIC PrIMar 

OFTaLMOLOGIE
Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica

Cabinetele Medicale
Dr. Coica din Satu Mare își ex-
tind serviciile medicale și pun la
dispoziția pacienților consultații
de specialitate în neurologie,
susținute de medici cu experiență
și pregătire solidă în domeniu.
Programările sunt deschise pen-
tru mai multe date din luna feb-
ruarie, oferind acces rapid la
evaluare și diagnostic de special-
itate.

În data 26 februarie,
începând cu ora 15:00, va con-
sulta dr. Ștețca Mădălina, medic

specialist neurolog.
Consultațiile sunt reco-

mandate pacienților care se
confruntă cu simptome precum:

· dureri de cap persis-
tente sau migrene
· amețeli

· tulburări de memorie
· amorțeli sau furnicături
· tulburări de somn
· alte afecțiuni neurolog-
ice care necesită evaluare de spe-
cialitate

În zilele de 18 și 26 februarie,
începând cu ora 14:30, va con-
sulta dr. Costin Nicoleta, medic

primar neurolog.
Experiența vastă și expertiza

profesională oferă pacienților
siguranța unei evaluări complete
și a unui plan terapeutic adaptat
fiecărui caz în parte.

Consultațiile se desfășoară la:
Cabinetele Medicale Dr. Coica
– Satu Mare

Programări: 0732 116 832<
Telefon fix: 0261 766390

Pentru o evaluare
neurologică profesionistă și acces
rapid la consult de specialitate,
pacienții sunt invitați să își facă
programare din timp.

SĂNĂTATE 

Consultații de neurologie la Cabinetele Medicale Dr. Coica – specialiști
dedicați, programări în luna februarie
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EDUCAȚIE 

Elevii de la Colegiul Național “Mihai Emi-
nescu”, față în față cu viitorul: întâlnire 
cu reprezentanții Poliției de Frontieră
8 Întâlnirea a avut în centru nu doar profesia, ci mai ales curajul de a alege un drum

Amfiteatrul instituției
de prestigiu sătmărene a găzduit o
întâlnire specială între elevii
Colegiului Național „Mihai Emi-
nescu” și reprezentanții Serviciu-
lui Teritorial al Poliției de
Frontieră Satu Mare. Alături de
aceștia s-au aflat doi tineri
sătmăreni, studenți ai Academiei
de Poliție „Al. I. Cuza”, care au
ales arma Poliție de Frontieră,
demonstrând că vocația pentru
uniformă începe adesea din
băncile școlii. Unul dintre ei este
Paul Vida, absolvent al Colegiului
“Mihai Eminescu”, promoția
2024, originar din satul Gelu.
Evenimentul nu a fost o simplă
prezentare instituțională, ci un di-
alog deschis, cald și sincer despre
alegerea unei cariere și despre re-
sponsabilitatea de a apăra fron-
tierele țării și valorile democrației.

Dincolo de legislație: un dialog cu
tinerețea

Întâlnirea nu s-a transfor-
mat într-o lecție rigidă despre cadrul
legislativ sau despre atribuțiile legale

ale polițiștilor de frontieră. Accen-
tul a fost pus pe interacțiune, pe
întrebările elevilor și pe schimbul de
idei.

A fost, înainte de toate, o
întâlnire cu tinerețea – cu
prospețimea unor minți agere, cu
entuziasmul liceenilor care, peste
câțiva ani, ar putea deveni colegi ai
celor aflați astăzi în uniformă.
Tinerii au avut ocazia să afle ce pre-
supune cu adevărat această profesie,
ce înseamnă disciplina, pregătirea
continuă și asumarea unui rol
esențial în arhitectura siguranței
naționale.

Paul Vida – de la banca liceului la
drumul uniformei

Un moment aparte al în-
tâlnirii l-a constituit prezența lui
Paul Vida, absolvent al Colegiului
Național „Mihai Eminescu”,
promoția 2024, originar din satul
Gelu. Revenirea sa în amfiteatrul în
care, nu cu mult timp în urmă, era
elev, a avut o puternică încărcătură
simbolică.

Pentru actualii liceeni,
Paul nu este doar un student al Acad-
emiei de Poliție, ci dovada concretă
că visurile pot prinde contur atunci
când sunt susținute de muncă, deter-

minare și încredere. Parcursul său
reprezintă un exemplu apropiat și au-
tentic: un tânăr din comunitate, for-
mat în aceeași școală, care a ales să
îmbrace și să cinstească uniforma
Poliției de Frontieră Române.

Mesajul său, implicit și
prin propria experiență, a fost unul
clar: drumul spre o carieră în struc-
turile statului nu este rezervat „al-
tora”, ci este deschis celor care
îndrăznesc să își asume responsabili-
tatea și efortul necesar.

O alegere pentru viitor
Întâlnirea din amfiteatrul

colegiului sătmărean a demonstrat că
orientarea profesională nu înseamnă
doar informație, ci inspirație. Iar
atunci când inspirația vine de la
cineva care a stat în aceeași bancă și a
pornit de pe același drum, impactul
este cu atât mai puternic.

Uniforma Poliției de
Frontieră Române nu reprezintă
doar un simbol al autorității, ci și al
angajamentului față de lege, comuni-
tate și valorile democratice. Iar pen-
tru unii dintre elevii prezenți, această
întâlnire   ar putea fi primul pas spre
o astfel de misiune.

FLORIN DURA

Peste 240 locuri de
muncă vacante
Suedia – 90 locuri de muncă pentru:
electrician; operator de proces -zona
topitoriei ; operator de proces -turnare
continuă; mecanic – zona laminorului
la cald; electrician – zona de turnare;
electrician – macarale și echipamente
ridicare; mecanic – macarale și echipa-
mente ridicare; operator de proces –
zona laminorului la cald; mecanic –
zona topitorie.

Norvegia – 48 locuri de
muncă pentru: lucrător în producție
– prelucrarea somonului; mecanic bi-
ciclete.
Irlanda – 25 locuri de muncă pentru:
îngrijitor persoane; zidar-pietrar.
Olanda – 21 locuri de muncă pen-

tru: inspector veterinar; mecanic de
asamblare; personal de punte; timo-
nier.
Italia – 15 locuri de muncă pentru
șofer autobuz.
Croația – 15 locuri de muncă pentru
menajeră.
Germania – 10 locuri de muncă

pentru lucrător în producție – proce-
sare produse din carne.
Finlanda – 10 locuri de muncă pen-
tru: mașinist CNC; montator țevi în
șantier naval; sudor TIG; sudor
MIG/MAG; măcelar.
Slovenia – 6 locuri de muncă pen-

tru: chimist dezvoltare produse cos-
metice; cameristă hotel; bucătar a la
carte; ospătar (chelner).
Franța – 2 locuri de muncă pentru
carosier tinichigiu auto

Persoanele  interesate se pot
adresa  agenției locale Satu Mare și
punctelor de lucru din Carei, Negrești
Oaș, Tășnad, Ardud și Turț, și con-
silierului EURES din cadrul  Agenției
Județene pentru Ocuparea Forței de
Muncă Satu Mare, str.Ion Ghica nr.36.

Școala Profesională
„George Coșbuc” se afirmă tot mai
puternic ca un centru educațional
modern, în care tradiția formării
profesionale se împletește armonios
cu tehnologiile viitorului. Elevii,
profesorii și conducerea unității
formează o echipă unită, dedicată
performanței și dezvoltării con-
tinue, fapt confirmat de premiile
obținute la numeroase concursuri
județene.

Educație profesională adaptată 
viitorului

Într-un context
educațional în continuă transfor-
mare, școala din Medieșu Aurit
demonstrează că învățământul pro-
fesional poate deveni un veritabil
motor al progresului local. Accentul

pus pe competențe practice, pe for-
marea meseriilor cerute pe piața
muncii și pe integrarea noilor
tehnologii în procesul didactic oferă
elevilor șanse reale de afirmare.

Atmosfera din cadrul
instituției este una orientată spre
performanță, colaborare și implicare
activă, fiecare succes individual con-
tribuind la prestigiul întregii
comunități școlare.

Robotica – laboratorul viitorului
Deschiderea către

tehnologie și dorința de a stăpâni
meseriile viitorului se reflectă în in-
teresul tot mai mare pentru tehnica
roboților. Sub coordonarea profe-
sorului Dorel Popa, cercul de
robotică a devenit un spațiu în care
creativitatea, disciplina și inovația se

întâlnesc firesc.
Elevii au oportunitatea de

a lucra cu echipamente moderne, de
a dezvolta proiecte tehnice com-
plexe și de a-și testa abilitățile în
contexte reale de competiție. Impli-
carea lor constantă și dorința de a
evolua transformă fiecare activitate
într-un pas concret spre
performanță.

Parteneriate care construiesc
excelența

Evoluția remarcabilă a
școlii este susținută și de colaborarea
excelentă cu Alumenziken, un
partener care a înțeles importanța
investiției în educație și în formarea
unei generații pregătite pentru
provocările tehnologice ale lumii ac-
tuale.

Prin sprijinul acordat,
unitatea de învățământ se numără
astăzi printre primele din județ care
dispun de tehnică avansată și device-
uri performante, oferind elevilor
condiții de pregătire la standarde
europene.

Elevii și toți cei implicați
în proiect privesc cu încredere spre
competițiile ce vor urma, convinși
că rezultatele bune vor continua să
apară. Atmosfera de colaborare,
profesionalism și entuziasm

transformă Școala Profesională
„George Coșbuc” din Medieșu
Aurit într-un model de educație
modernă, în care fiecare reușită
devine o victorie a întregii
comunități.

Prin seriozitate, investiții
inteligente și pasiune pentru for-
marea tinerilor, instituția confirmă
că viitorul meseriilor începe aici –
în sala de clasă, în atelier și, tot mai
des, în laboratorul de robotică.

PERFORMANȚĂ 
Școala Profesională „George Coșbuc” Medieșu Aurit – lider în formarea meseriilor
viitorului și în tehnica roboților

Școala Gimnazială Ho-
morodu de Mijloc reafirmă un prin-
cipiu esențial al educației moderne:
violența, în toate formele ei, NU este
acceptată. În acest spirit, unitatea de
învățământ a organizat o activitate
de informare și prevenire dedicată
elevilor, având ca scop
conștientizarea riscurilor asociate
comportamentelor agresive în
mediul școlar.

La invitația școlii,
reprezentanții Poliției Române au
desfășurat o sesiune interactivă cu
elevii, explicând pe înțelesul acestora
ce înseamnă violența – fizică, verbală

sau online – și care sunt consecințele
legale și emoționale ale unor astfel de
fapte. Discuțiile au vizat nu doar
sancțiunile prevăzute de lege, ci și
impactul pe termen lung asupra vic-
timelor și asupra celor care aleg com-
portamente agresive. Elevii au fost
încurajați să adopte o atitudine
responsabilă, să comunice deschis și
să apeleze la adulți atunci când se
confruntă cu situații dificile.

Activitatea s-a concentrat
și pe modalitățile concrete de pre-
venire și combatere a violenței în
mediul școlar, punând accent pe re-
spect, empatie și colaborare. Mesajul

transmis a fost unul clar: siguranța
în școală este responsabilitatea tu-
turor.

Prin această inițiativă,
Școala Gimnazială Homorodu de
Mijloc demonstrează că educația
înseamnă mai mult decât acumulare
de cunoștințe – înseamnă formarea
unor caractere echilibrate și respon-
sabile.

Reprezentanții instituției
au subliniat importanța colaborării
constante cu Poliția, considerată un
prieten de nădejde al comunității
școlare. Astfel de parteneriate con-
tribuie la crearea unui climat

educațional sigur, în care fiecare elev
se poate dezvolta armonios.

Prin acțiuni de acest tip,
școala transmite un mesaj ferm și

necesar: toleranță zero față de
violență și implicare activă pentru un
mediu educațional bazat pe respect
și siguranță.

SIGURANȚĂ 
Școala Gimnazială Homorodu de Mijloc, mesaj ferm: violența nu este acceptată
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ALERTĂ 

Mircea Govor avertizează: „România riscă
să piardă miliarde  de euro!”
8 Deputatul PSD de Satu Mare cere transparență și responsabilitate în implementarea
PNRR și solicită clarificări urgente privind riscul pierderii fondurilor europene

Deputatul PSD de Satu
Mare,  Mircea Govor, trage un
semnal de alarmă cu privire la în-
târzierile în implementarea Plan-
ului Național de Redresare și
Reziliență (PNRR), avertizând că
România riscă să piardă miliarde
de euro din cauza blocajelor ad-
ministrative și a lipsei de coor-
donare. Într-o declarație politică
depusă în Parlament, Mircea
Govor solicită „transparență și re-
sponsabilitate” în gestionarea
planului, subliniind că miza nu
este una de imagine, ci ține de vi-
itorul concret al țării.

„România riscă să piardă miliarde
de euro”

„România riscă să piardă
miliarde de euro. Nu din lipsă de
bani. Nu din cauza Europei. Ci din
cauza întârzierilor, blocajelor și lipsei
de coordonare”, afirmă deputatul
PSD.

Potrivit acestuia,
informațiile apărute în ultimele
săptămâni în spațiul public indică
întârzieri îngrijorătoare în în-
deplinirea unor jaloane esențiale din
PNRR, inclusiv  jalonul 215, care
vizează reforma pensiilor
magistraților.

Consecințele pot fi extrem
de grave, avertizează Mircea Govor:
suspendarea sau chiar pierderea unor
fonduri europene vitale pentru dez-
voltarea României.

„Acești bani înseamnă șanse reale
pentru familiile din România”

Deputatul PSD subliniază
că fondurile din PNRR nu sunt sim-
ple cifre într-un raport tehnic, ci
reprezintă investiții directe în viața
de zi cu zi a românilor.

„Acești bani înseamnă
șanse reale pentru familiile din
România. Înseamnă investiții reale
în sănătate, educație, infrastructură,
digitalizare și oportunități econom-
ice pentru români. Înseamnă

proiecte concrete în fiecare comuni-
tate și șansa unei Românii moderne.”

Mircea Govor atrage
atenția că fiecare zi de întârziere
înseamnă proiecte blocate și
comunități afectate, iar acest lucru
nu poate fi tratat cu superficialitate.

Solicitări oficiale către Ministerul
Investițiilor și Proiectelor Eu-
ropene

În declarația sa, deputatul
de Satu Mare anunță că a solicitat
oficial  Ministerului Investițiilor și
Proiectelor Europene  următoarele
clarificări:

situația reală a jalonului 215;
clarificarea riscurilor privind
pierderea fondurilor europene;

un calendar concret de remediere;
mecanisme clare pentru pre-
venirea unor astfel de blocaje în
viitor.

„Românii nu sunt
interesați de dispute politice sterile.
Românii vor rezultate. Vor să știe
dacă vin sau nu banii europeni”,
transmite ferm Mircea Govor.

„PNRR nu aparține unui partid.
Aparține României”

Deputatul subliniază
că Partidul Social Democrat susține
reformele, însă acestea trebuie să fie
„responsabile, sustenabile și bine ne-
gociate”. În opinia sa, nu pot fi ac-
ceptate improvizații, lipsă de
coordonare sau negocieri întârziate
cu Comisia Europeană.

„PNRR nu aparține unui
partid. Aparține României”, afirmă
Mircea Govor, sintetizând mesajul
politic al intervenției sale.

Mesajul transmis este unul
clar:

mai puține conflicte;
mai multă muncă;
mai puține declarații;
mai multe rezultate.

În încheiere, deputatul
PSD de Satu Mare subliniază că
România trebuie să protejeze fiecare
euro din fondurile europene, într-un
moment decisiv pentru dezvoltarea
și modernizarea țării.

FLORIN DURA

Aproape 200 de
locuri de muncă,
oferite prin
AJOFM

Potrivit datelor furnizate
de agenții economici din județul
Satu Mare privind locurile de
muncă  vacante,  în evidențele
Agenției Județene pentru Ocu-
parea Forței de Muncă Satu Mare
se regăsesc 198 locuri de muncă
vacante.

Dintre acestea:
– 10 locuri vacante sunt

pentru cei cu studii superioare (di-
rector magazin, farmacist, farma-
cist diriginte, inginer instalatii
pentru constructii, inspector de
specialitate inginer horticol, in-
giner agronom, reprezentant com-
ercial, sef departament marfuri
alimentare/nealimentare).

– 19 locuri vacante pen-
tru cei cu studii liceale și postliceale
(agent de vânzari, automatist, cofe-
tar, conducător auto transport ru-
tier de mărfuri, asistent medical
generalist, lucrator comercial,
maistru   întretinere   si    reparatii
(masini-unelte, utilitati, service,
prototipuri), tehnician masini si
utilaje , stivuitorist,vânzator, oper-
ator introducere, validare si prelu-
crare date)

– 97 locuri vacante pen-
tru cei cu studii gimnaziale (agent
de securitate, confectioner-asam-
blor articole din textile, dulgher
(exclusiv restaurator), finisor-
lacuitor lemn, lacatus mecanic de
întretinere si reparatii universale,
lucrator comercial, montator sub-
ansamble, muncitor necalificat la
ambalarea produselor solide si
semisolide, muncitor necalificat la
asamblarea, montarea pieselor,
muncitor necalificat la spargerea si
taierea materialelor de constructii,
paznic, referent, slefuitor metale,
spalator vitrine si geamuri, tehni-
cian energetician/electrician,
ucenic,  zidar pietrar)

– 14 locuri vacante pen-
tru cei cu școală generală
incompletă și fără studii  (dulgher
(exclusiv restaurator), fierar beton-
ist, instalator apa, canal, muncitor
manipulare si pregatire furaje,
muncitor necalificat în agricultura,
muncitor necalificat la ambalarea
produselor solide si semisolide)

-58 locuri de muncă
pentru cei cu scoală profesională
(agent de vanzari, confectioner-
asamblor articole din textile, con-
fectioner-asamblor articole din
textile, controlor calitate, frezor
universal , instalator instalatii
tehnico-sanitare si de gaze, lacatus
constructii metalice si navale, laca-
tus mecanic de întretinere si
reparatii universale, stivuitorist,
strungar universal, sudor, tapiter,
tâmplar universal, tehnician în in-
dustria confectiilor si tricotajelor,
tehnician mecatronist).

Având în vedere contextul
epidemiologic caracterizat de fo-
carele de gripă aviară la păsări do-
mestice și sălbatice confirmate în
mai multe județe din țară, respectiv
existența unui număr foarte mare de
focare la nivelul Uniunii Europene,
se recomandă luarea de măsuri îm-
potriva acestei boli.

DSVSA Satu Mare, prin
Serviciul Control Oficial Sănătate
și Bunăstare Animală, recomandă:
–    Aplicarea de măsuri supli-
mentare de biosecuritate la nivelul

gospodăriilor populației în vederea
reducerii riscului contactului între
păsările domestice și sălbatice;
–    Dispunerea de măsuri de oblig-
ativitate pentru menținerea
păsărilor în gospodărie, fără să aibă
acces în afara ei;
–    Interzicerea accesului păsărilor
domestice la luciul de apă;
–    Hrănirea păsărilor în spații în-
chise sau acoperite la care nu au
acces păsările sălbatice;
–    Depozitarea furajului folosit în
spații închise, evitându-se accesul

păsărilor sălbatice la acesta;
–    Evitarea intrării mai multor per-
soane în zona de exploatare a
păsărilor domestice;
–    Atenție sporită asupra riscurilor
introducerii și difuzării bolii de
către vânători;
–    Monitorizarea foarte atentă a
stării de sănătate a păsărilor și noti-
ficarea în regim de urgență a
medicului veterinar concesionar și a
DSVSA Satu Mare în cazul oricărei
modificări apărute în statusul de
sănătate.

Prefectul Altfatter Tamás a
condus miercuri, 18.02.2026, ședința
Comisiei județene pentru stabilirea
dreptului de proprietate privată
asupra terenurilor din județul Satu
Mare. Evenimentul a avut ca scop
analizarea și soluționarea propuner-
ilor venite din partea comisiilor lo-
cale de fond funciar, în conformitate
cu legislația fondului funciar și pro-
cesul de restituire a proprietăților
către cetățeni.

În cadrul ședinței s-au dis-
cutat 14 propuneri ale comisiilor lo-
cale de fond funciar privind
validarea, invalidarea sau
recunoașterea dreptului de propri-
etate. Comisiile locale care au depus
documentații în acest sens sunt:
Terebești, Carei, Livada, Odoreu,

Micula, Dorolț, Tarna Mare, Beltiug,
Moftin, Săcășeni, Certeze, Tășnad și
Orașu Nou.

Aceste analize permit clar-
ificarea situației juridice a terenurilor
și asigură respectarea drepturilor
cetățenilor conform legislației în
vigoare.

De asemenea, au fost
dezbătute 19 propuneri ale comisi-
ilor locale referitoare la corectarea,
modificarea sau anularea unor titluri
de proprietate. Printre acestea se
numără solicitările Comisiilor locale
din Ardud, Beltiug, Berveni, Bog-
dand, Căpleni, Dorolț, Homoroade,
Moftin, Porumbești, Săcășeni,
Santău, Tășnad, Vetiș și Bixad.

Astfel de măsuri au rolul
de a corecta erorile existente în

documentația cadastrală și de a
asigura siguranța juridică a
proprietăților.

Ședințele Comisiei
Județene pentru Stabilirea Dreptului
de Proprietate Privată asupra
Terenurilor Satu Mare se desfășoară
pentru a soluționa, în limita

competențelor legale, cererile
cetățenilor și pentru a aplica corect
prevederile legislației fondului fun-
ciar. Activitatea comisiei contribuie
la reglementarea clară a dreptului de
proprietate și la consolidarea unui
proces transparent de restituire a
terenurilor.

Set de măsuri împotriva gripei aviare

PROPRIETATE 

Prefectul Altfatter Tamás a condus ședința Comisiei
județene pentru terenuri în Satu Mare
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CSM OLIMPIA-HANDBAL JUNIOARE

Victorie importantă pentru fetele 
lui Ciprian Mărieș

SUPERLIGA

Sătmăreanul Adrian Rus, meci mare contra FCSB 
8 Fundașul celor de la Universitatea Craiova recunoaște că speră la o convocare la Națională
pentru barajul cu Turcia

echipa feminină de
handbal CSM Olimpia Satu
Mare a obținut marți după-
amiază o victorie importantă
în etapa a 12-a a Campionatu-
lui național de Junioare II,
Seria H, impunându-se cu 33–
31 pe teren propriu, în Sala de
Sport „ecaterina Both”, în fața
formației AHC Valeria Mo-
togna Zalău.

Meciul a început sub
semnul echilibrului, oaspetele
conducând doar în primele trei
minute. Sătmărencele au revenit
rapid de la 0–2 și au preluat con-
trolul jocului, ducând scorul la
3–2 și apoi la 7–3 în minutul 8.
La finalul primei reprize, avanta-
jul gazdelor era consistent: 16–
10.

Repriza secundă a adus
o revenire puternică a echipei
din Zalău, care s-a apropiat per-
iculos la doar două goluri (20–
18), iar în minutul 53 a reușit
egalarea, 28–28. Finalul a fost
extrem de tensionat, însă elevele
antrenorului Ciprian Mărieș au
gestionat cu calm ultimele
minute și au obținut o victorie

meritată, scor 33–31.
În urma acestui rezul-

tat, AHC VM Zalău rămâne pe
locul 6 în clasament, cu 8
puncte, în timp ce CSM
Olimpia Satu Mare bifează a
doua victorie a sezonului, acu-
mulând 4 puncte și ocupând
locul 8, penultimul. Succesul
poate reprezenta un important
impuls moral pentru partidele

viitoare.
În etapa a 13-a, CSM

Olimpia va sta, urmând ca pe 1
martie să primească vizita uneia
dintre cele mai puternice echipe
ale seriei, LPS Bistrița, formație
neînvinsă și ocupanta locului se-
cund.
JUnIOARe II – SeRIA H –
eTAPA 12
CSM Olimpia Satu Mare –

AHC Valeria Motogna Zalău
33–31 (16–10)
CSM Olimpia: Elena Costin,
Adelina Ioana Rus, Henrietta
Bâlc, Sonia Precup (8 goluri),
Teodora Crăciun (2), Patrisia
Stanciu, Roberta Bagaian (6),
Lavinia Andreicuț (6), Sara
Maria Șteț, Adina Elena Ciocotiș
(5), Norina Alexandra Bombar
(1), Iulia Pop (5).

Adrian Rus a fost unul
dintre cei mai buni jucători ai par-
tidei în care Universitatea Craiova
a învins-o pe FCSB, scor 1-0, în
etapa a 27-a din SuperLiga Româ-
niei.

Fundașul central originar
din Satu Mare a avut o evoluție so-
lidă, plină de maturitate și
siguranță, fiind notat cu 7,6 de
specialiștii SofaScore, al doilea cel
mai bun calificativ de pe teren, după
marcatorul Assad Al-Hamlawi
(7,9).

La finalul meciului,
Adrian Rus a vorbit despre
importanța victoriei și despre
dorința sa de a reveni la echipa
națională:

„A fost un meci greu, cum

sunt toate cu FCSB, dar cred că am
arătat maturitate și disciplină. Am
fost concentrați din primul până în
ultimul minut și am luptat unii pen-
tru alții. Este o victorie importantă,
dar rămânem echilibrați. Mai sunt
meciuri grele până la final și trebuie
să păstrăm aceeași atitudine.

Legat de națională, e cea
mai mare mândrie să îmbrac acel tri-
cou. Dacă se va apela la mine, o să
dau totul, cum încerc de fiecare dată.”

Victorie mare pentru liderul 
SuperLigii

Unicul gol al partidei dis-
putate pe „Ion Oblemenco” a fost
marcat de Assad Al-Hamlawi, în
minutul 23. Craiova a controlat
jocul cu maturitate, iar defensiva,
condusă excelent de Adrian Rus, a
reușit să țină în șah atacul
bucureștenilor.

La polul opus, Juri Cisotti
a avut o prestație modestă, fiind
schimbat în minutul 80, după un
meci sub așteptări.
În urma acestui succes, Universita-
tea Craiova rămâne lider în Super-
Liga, iar în etapa viitoare va juca în
deplasare, la Slobozia, cu Unirea, pe
22 februarie.

De remarcat că Adrian
Rus a marcat un gol superb în întâl-
nirea de joia trecută din Cupa Ro-
mâniei când a deschis scorul în
duelul cu FCSB, încheiat laa egali-
tate, 2-2.

DISTRIBUȚIE ENERGIE ELECTRICĂ ROMANIA S.A. - Sucursala Satu Mare anunţă întreruperea
alimentării cu energie electrică: 

Informaţii actualizate despre întreruperile planificate în alimentarea cu energie electrică sunt dis-
ponibile pe site-ul www.distributie-energie.ro, rubrica Suport/Întreruperi energie electrică.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile cauzate de aceste întreruperi, care sunt însă necesare pentru
asigurarea unei bune funcţionări a instalaţiilor.
Relații suplimentare la telefon 0261 929 sau Telverde 0800 400 929.

SPORT LA TV
JOI

12:00 Tenis, WTA
Turneul din Dubai Digi 2
17:30 Fotbal, Liga 2
Voluntari-Steaua Digi 1, Prima
Sport 1
19:45 Fotbal, Europa League
PAOK-Celta Digi 1, Prima Sport
1
19:45 Fotbal, Europa League
Fenerbahce-Nottingham Forest
Digi 2, Prima Sport 2
19:45 Fotbal, Europa League
Brann-Bologna Digi 3, Prima
Sport 3
22:00 Fotbal, Europa League
Celtic-Stuttgart Digi 1, Prima
Sport 1
22:00 Fotbal, Europa League
Panathinaikos-Viktoria Plzen
Digi 2, Prima Sport 2
22:00 Fotbal, Europa League
Ludogoreț-Ferencvaros Digi 3,
Prima Sport 3
22:00 Fotbal, Conference
League
Jagiellonia-Fiorentina Digi 4,
Prima Sport 4

VIneRI

15:00 Tenis, WTA
Turneul din Dubai Digi 2, Prima
Sport 2
17:00 Fotbal, Superliga
Oțelul-UTA Arad Digi 1, Prima
Sport 1
20:00 Fotbal, Superliga
Botoșani-U Cluj Digi 1, Prima
Sport 1
21:00 Tenis, ATP
Turneul din Rio de Janeiro Digi 2,
Prima Sport 2
21:30 Fotbal, Bundesliga
Mainz-Hamburger Digi 3, Prima
Sport 3
21:45 Fotbal, Ligue 1
Brest – Marseille Voyo
22:00 Fotbal, La Liga
Athletic Bilbao-Elche Digi 4,
Prima Sport 4
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TRANSPORT 

aeroportul satu Mare explică situația anulării 
curselor TaRoM pe ruta satu Mare – București

scăderea frecvenței și
lipsa predictibilității au afec-
tat direct interesul pasageri-
lor; conducerea aeroportului
solicită un program stabil și
adaptat nevoilor reale ale
județului.

Aeroportul Satu Mare
prezintă punctul de vedere ofi-
cial cu privire la situația operă-
rii zborurilor pe ruta Satu
Mare – București de către
TAROM, subliniind că princi-
pala problemă a ultimilor ani a
fost lipsa de frecvență și de pre-
dictibilitate a curselor.

În ultimul deceniu,
operarea zborurilor pe ruta
Satu Mare – București a oscilat
semnificativ, atât din punct de
vedere al frecvenței, cât și al
orarului. Pe o rută internă, pa-
sagerii au nevoie de un lucru
esențial: curse suficient de dese
și previzibile, pentru a-și putea
organiza deplasările în interes
profesional, medical sau admi-
nistrativ.

Datele din 2019 con-
firmă potențialul rutei. La acel
moment, TAROM opera 8
frecvențe pe săptămână, iar
gradul mediu de ocupare a ae-
ronavelor a fost de 74,34%, cu
un trafic anual de 31.043 pasa-

geri. Aceste cifre demonstrează
că, atunci când programul este
adaptat cererii, ruta poate
funcționa eficient.

În 2025, situația s-a
schimbat considerabil. S-a
ajuns la doar 2 frecvențe pe
săptămână, iar în perioada no-
iembrie 2025 – ianuarie 2026,
din 24 de zboruri programate
au fost operate doar 15, în timp
ce 9 au fost anulate. În plus,
programul de operare a suferit
modificări frecvente, inclusiv
replanificări ale curselor de
seară cu 4–6 ore înainte de de-
colare.

Efectele au fost inevi-
tabile: lipsa unui program sta-
bil a determinat pasagerii să

caute alternative. O parte sem-
nificativă a traficului local a
migrat către alte aeroporturi
sau către transportul rutier și
feroviar, deși deplasarea către
București implică timp și cos-
turi ridicate.

În 2025, gradul de
ocupare al zborurilor operate a
fost de 63,10%, iar traficul
total a scăzut la 7.466 pasageri
– o diminuare semnificativă
comparativ cu anul 2019.

Reprezentanții aero-
portului subliniază un aspect
esențial: alocarea zborurilor,
stabilirea frecvențelor și a ora-
relor de operare sunt strict în
competența companiei
TAROM, în calitate de opera-

tor aerian. Aeroportul Satu
Mare și Consiliul Județean
Satu Mare nu pot decide unila-
teral introducerea sau
menținerea unei rute comer-
ciale.

Cu toate acestea,
instituțiile locale au responsa-
bilitatea de a reprezenta intere-
sele comunității și de a susține
necesitatea unei conexiuni ae-
riene funcționale între Satu
Mare și Capitală.

Conducerea Aeropor-
tului Satu Mare, cu sprijinul
autorităților județene, a avut
numeroase întâlniri și a trans-
mis solicitări repetate către
TAROM pentru planificarea
unui număr adecvat de zboruri,

în concordanță cu cererea reală
din județ.

Demersurile vor conti-
nua, cu obiectivul clar de a de-
monstra că ruta Satu Mare –
București este viabilă și are un
potențial solid, cu condiția
unui program util pentru pasa-
geri: frecvențe adaptate nevoi-
lor pieței și un orar stabil, care
să permită deplasări fără riscul
anulărilor sau al modificărilor
de ultim moment.

Mesajul transmis este
unul ferm: comunitatea are ne-
voie de o legătură aeriană pre-
dictibilă și eficientă, iar soluția
stă într-un parteneriat
funcțional între operatorul ae-
rian și autoritățile locale.

Terenuri:

Teren intravilan în suprafață de
103.131 mp (10 hectare), situat în
București, str. Splaiul Unirii, nr.
452A, 454A-456A, 456, 458, sector
4. - 10.288.320 euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu Mare, str.
Careiului, nr. 160, înscris în CF
156561 Satu Mare, format din
construcții având suprafața construită
de 251 mp și teren intravilan în
suprafață de 37.636 mp– 2.782.622
lei + Tva
Terenuri în suprafață totală de
105.000 mp, situate loc. Satu Mare,
zona Aurel Vlaicu, jud. Satu Mare –
767.125 euro + Tva
Teren extravilan în suprafață de
10.000 mp, situat în Dudeștii Noi,
Jud. Timiș – 19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283 mp, situat
în mun. Satu Mare, bld. Cloșca,
nr.125/A, notat în CF nr. 153317
Satu Mare, având  nr. CAD 15224 –
16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157 mp. în-
scris în CF 101596 Vama,arabil  cu
construcții compus din 719 mp.cu

casă de locuit  119 mp. de sub nr.topo
1188/1 Vama și 1438 mp. de sub
nr.topo 1189/2a Vama - 16.032 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub numărul
cadastral 12640 și înscris în cartea
funciară nr. 12640 – Orbeasca,la va-
loarea de 1.000 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub numărul
cadastral 3724 și înscris în cartea fun-
ciară nr. 3724- Orbeasca, la valoarea
de 400 euro
Terenuri extravilane în suprafață to-
tală de 248.900 mp  situate pe raza
județului Satu Mare – 580.000 lei.
TEREN EXTRAVILAN SUPU-
RUL DE JOS agricol ,
55.000 mp, -141.000 lei
TEREN EXTRAVILAN SUPU-
RUL DE JOS agricol, 93.900
mp, 241.000 lei
TEREN EXTRAVILAN RO-
SIORI- VALEA VINULUI agricol -
60.000 mp, 120.000 lei.
TeRen eXTRavIlan PoMI
ssagricol, 40.000 mp, 78.000 lei.

alte imobile:

Imobil situat în loc. Călinești, nr.
217F, jud. Satu Mare P+M, înscris în
CF 100199 Călinești Oaș, având
suprafața construită la sol de 108 mp
și teren intravilan în suprafață de 330
mp, ipotecat în favoarea RoCredit
IFN SA – 1.537.307 lei + Tva
Imobil notat în CF 101872 Dobro-
mir, fomat din locuință parter, având
suprafața construită desfășurată de 59
mp, nr. cad 101872-C1, grajd, având
suprafața construită desfășurată de
283 mp, nr. cad 101872-C2 și teren
intravilan în suprafață de 4.867 mp,
situat în loc. Lespezi, str. Veterani,
nr.9, jud. Constanța – 3.500 euro.
Construcție zootehnică ( extratabu-
lară ), alături de anexă gospodărească
( tabulară ) și șopron deschis ( extra-
tabular ) + Teren intravilan în
suprafață de 4.300 mp, situate în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu, F.N.,
jud. Satu Mare, înscrise în CF
101228, având nr. top 760/10/B și
760/10/B-C și teren intravilan în
suprafață de 5.300 mp, situat  în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu, F.N.,
jud. Satu Mare, înscris în CF 101574
având nr. top 760/9 – 77.923 euro
spațiu industrial, format din casă
poartă, hală producţie, sopron mate-
riale, atelier concecţii, depozit carbu-
rant , post transformare,  în suprafaţă
utilă de 2.170 mp şi suprafaţă măsu-
rată de 3.354 mp și teren intravilan în
suprafață de 4.240 mp, situate în loc.
Bistrița, cartier Unirea, str. Unirea, nr.
98, jud. Bistrița Năsăud, înscrise în
CF 388/1 având nr. top.
706/1/1/1/3/1 și 706/1/1/1/b/1 -
119.000 euro + Tva.

Moară de cereale P+e  în suprafață
de 360,50 mp, șopron depozit în
suprafață de 220 mp, baracă închisă în
suprafață de 14 mp, înscrise în CF
100634 Gherta Mica, având nr.
3658/5 C1 + bunuri mobile –
13.215 euro (Terenul în suprafață de
3.193 mp pe care este amplasat imobi-
lul este proprietatea persoanei fizice
Ștrango Vasile și nu face obiectul pre-
zentei vânzări)
Proprietatea imobiliară “MaGaZIn
MIXT“, cu destinaţie comercială si-
tuată în loc. Hotoan, nr. 16, comuna
Căuaș, jud. Satu Mare, clădire, spațiu
comercial cu suprafața construită Sc
= 128 mp și suprafața utilă Su = 105
mp, clădirea este edificată pe un teren
de 3.863 mp care aparține altui pro-
prietar, proprietatea este întăbulată în
extrasul de cartea funciară 145 Ho-
toan nr.cad. 96 Hotoan, comuna
Căuaș, jud. Satu Mare. – 2.887 euro

Diverse:
linie echipamente procesare hârtie
și carton – 7.158 euro + tva, pro-
prietatea vivat Prod luc sRl
Bunuri mobile (utilaje confecții tex-
tile, îmbrăcăminte, materiale și
producție în curs de execuție) proprie-
tatea Pit Yes styl sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) Ralu
sRl
Bunuri mobile (auto, know-how, te-
lefoane smart) proprietatea Friss
Press sRl
Bunuri mobile (utilaje de construc-
tii) proprietatea Proinstal 302 G
sRl
Bunuri mobile (utilaje agricole) pro-

prietatea Danciu sorin IF
Bunuri mobile (auto) proprietatea
Corduneanu & Co sRl
Bunuri mobile (auto, magazin mo-
dular, casă de marcat) proprietatea
agrojes IR sRl
Bunuri mobile ( auto, birotică )
proprietatea Rivulus Development
sRl
Bunuri mobile ( aparate de lipit,
compresoare, stocuri, presă, cuptor
Grofit ) proprietatea Pacard Pro-
tect sRl
Bunuri mobile ( încărcător frontal
John Deere ) proprietatea Grain
World sRl
Bunuri mobile ( auto, tâmplărie
PvC, motostivuitor ) proprietatea
Chimar sRl
Bunuri mobile ( utilaje tâmplărie )
proprietatea niky Cari Ina sRl
Bunuri mobile ( auto ) proprietatea
secit Trade sRl
Bunuri mobile ( auto, utilaje,
obiecte de inventar ) proprietatea
amphora sRl
Bunuri mobile ( auto, utilaje croito-
rie, obiecte de inventar ) proprieta-
tea vivatex sRl

Insolvenţa sM sPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:

case; apartamente; terenuri; diverse.
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm

FLORIN DURA
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www.admininsolv.ro

Informatii suplimentare 0361.402.200
ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. RO 32070390,
înregistrată în registrul formelor de organizare sub
numărul de ordine RFO II-0691/12.07.2013, e-
mail office@admininsolv.ro, web www.adminin-
solv.ro, telefon/fax: 0361/402 200,  judeţul Satu
Mare, reprezentată prin asociat coordonator Ra-
colţa Cristian, în calitate de lichidator/administra-
tor judiciar a urmatoarelor falite: 
FEDORCA FRANCE INTERNATIONAL
SRL vinde parfumuri în valoare totală de
1.025,54 lei, după cum urmează:
CASANOVA COLLECTION  II – eau de par-
fum – 50 ml  - 5 buc 
CASANOVA COLLECTION  I  – eau de par-
fum - MAN – 50 ml – 20 buc 
CASANOVA EXCLUSIV MAN – 75 ml – 44
buc 
CASANOVA EXCLUSIV ORIENTAL – 75
ml – 24. Bunurile se vând în bloc, prin vânzare
directă.
MAGYAR BEATA vinde teren intravilan -17 mp
situat în Satu Mare str.Pelican , nr.2/A, jud. Satu
Mare cota actuală 1/4 parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE CAPITAL
INVEST SRL- vinde în bloc prin vânzare directă
bunuri mobile constând în Dron Parott și router,
la prețul total de 889.44 lei (valoarea bunurilor
mobile a fost diminuată cu 40% din prețul de eva-
luare).
CARMANGERIA DOI FECIORI SRL autotu-
rism marca Honda având număr de înmatriculare
SM 13 DOI la prețul de  1.770,8 lei, valoare fără
TVA. Bunul debitoarei a fost scăzut cu un procent
de 80% față de valoarea stabilită prin raportul de
evaluare.
SC GABRI CREATION SRL vinde prin vânzare
directă în bloc bunuri în sumă totală de 6.274 lei
constând în încălțăminte de femei și bărbați. Va-
loarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de
80% față de valoarea stabilită prin raportul de eva-
luare.
Best Food SRL vinde prin vânzare directă urmă-
toarele bunuri mobile:
-Sistem supraveghere video – 413,10 lei
-Datecs WP50-   25,20 lei
-Lenovo M58P Ultra system- 103,75 lei
-Monitor touch screen 15-   35,20 lei
-Table TOP 700X700 OIL Grey -   968,00 lei
-Bespoke Table OAK 1600X750X1060-   261,00
lei
-Bespoke Table OAK 1550X750X1061-    183,10
lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de
50% față de valoarea de evaluare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin vânzare
directă autoturism marca LAND ROVER tip
FREE-LANDER, cu nr. de înmatriculare SM-02-
PKS, cu o valoare de 4.528,80 lei. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 10% față
de valoarea de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare directă: - au-
toutilitara marca VOLKSWAGEN, cu număr de
înmatriculare SM-05-ZOTla prețul de 4.950,40
lei și autoutilitara marca OPEL, cu număr de în-
matriculare SM-01-ZOT la prețul de 3.144,00 lei.
La prețurile de mai sus se adaugă TVA. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de 20% față
de valoarea de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin vânzare
directă: Volkswagen, tip Golf, nr. de înmatriculare
SM 18 SRH, la o valoare totală de 3.195 lei (632
euro), valoare fără TVA.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII SRL vinde
prin vânzare directă, în bloc: materiale consuma-
bile în valoare de 2.435,57 lei, respectiv mărfuri în
valoare de 11.896,47 lei.
SAMCIF SA vinde prin vânzare directă
următoarele bunuri mobile- valoarea este
exprimată în euro. La prețul de mai sus se
adaugă TVA.
PALPATOR UNIVERSAL TIP COBRA (nr. 1)
78
POWERLINER 550-echipam.pt. marcaje
477
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra nr. 2)
669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM 451
REPARTIZATOR ASFALT BITTELLI 16.5
BB6 Buc 1.025
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF 4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF 2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-
W0L0XCE7544343167, SM 70 CIF 486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04 CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN TG460A-
WMAH05ZZZ2M333836, SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT KANGOO,
SM 08 CIF 315
SET NIVELA BERGER (nr. 1) 172
SET NIVELA BERGER (nr. 2)
172BIG AUTO STAR SRL vinde prin vânzare
directă: FORD FOCUS, cu număr de înmatricu-
lare SM-65-BIG, la valoarea totală de 1.752,00 lei
/ 344,00 euro, valoare fără TVA.
DORKA MIXT SRL vinde prin vânzare directă,
în bloc: bunuri de natura alimentară in valoare
totală de 4.604,00 lei /905 euro, valoare fără TVA.
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă așteptăm la
sediul lichidatorului judiciar din localitatea
Satu Mare, strada  Avram Iancu, nr. 49, judeţul
Satu Mare. Condițiile de participare și
regulamentul de vânzare va fi achiziționat de la
lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin licitație
publică bunuri mobile, constând în :
-rezervor plastic pentru transport la prețul de
pornire la licitație 2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul de pornire
la licitație 34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la licitație 84,70

lei
-frigider la prețul de pornire la licitație 48,00 lei
-prăsitoare Sicam cu 3 cuțite la prețul de pornire la
licitație 2.825,90 lei
La prețurile de mai sus se adaugă TVA.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde prin licitație
publică bunuri mobile la o valoare de 204.882.44
lei, respectiv bunuri imobile la o valoare de
499.555.6 lei (5 sere legume, secție de
prelucrare,centrală termică, casă pompe, platformă
betonată, împrejmuire gard, teren intravilan în
suptafață totală de 20.393 mp). Prețurile nu conțin
TVA. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un pro-
cent de 60% față de valoarea stabilită prin raportul
de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin licitatie pu-
blică autoturism marca Honda, tip CR-V la prețul
de 4.834 lei (plus TVA). Valoarea bunului a fost
scăzuta cu un procent de 60% față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație publică Bu-
nuri mobile de natura mobilier, aparate birotică la
prețul de 2.979 lei,  teren extravilan, înscris în CF
nr.101126 Ardud, situat în loc. Mădăras, comuna
Ardud, în suprafață de 800 mp,  în valoare de 3634.
Valoarea bunurilor mobile a fost scăzută cu un pro-
cent de 10 % iar a bunului imobil cu 5 % față de va-
loarea stabilită prin raportul de evaluare.
ATELIER NARCISA SRL vinde prin licitatie
publică: autoutilitară marca Mercedes –Benz tip
Vito cu nr. de înmatriculare SM -93- MMM, an
fabricație 2000, la prețul de 1.158,60 lei fără TVA.
Valoarea bunului a fost scăzuta cu un procent de
80% față de valoarea stabilită prin raportul de eva-
luare.
TRAVAHO CONST SRL vinde prin licitație pu-
blică: - autoturism marca Volkswagen, tip Trans-
porter, cu număr de înmatriculare SM-02-THO,
an fabricație 1996 ,având valoarea de piață
4.325,50 lei, valoare fără TVA. Valoarea bunului a
fost scăzută cu un procent de 50 % față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITECTURAL
SYSTEMS SRL bunuri mobile în valoare totală
de 262,964.35 lei+ TVA. Acestea se pot
achiziționa individual. 
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB OLIMPIA
2010 vinde prin licitație publică, marcă înregistrată
OSIM, la prețul total de 40.185 euro.

REFLEX SRL vinde prin licitație publică autotu-
rism Dacia Logan, cu nr. de înmatriculare SM 07
REF la prețul de 1.294.60 lei și monociclu marca
Honda, cu nr. de înmatriculare A 1472 la prețul de
206.80 lei. Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 80% față de valoarea stabilită prin ra-
portul de evaluare.
EUROSYSTEM SRL, vinde prin licitație publică
bunurile:
-semiremorca Kogel (SM 29 SYS)- 5.200 euro.
-autoutilitară marca Mercedez tip Across (SM 28
SYS) – 12.800 euro.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de
60% față de valoarea stabilită prin raportul de eva-
luare.
LEONARDO FEROGOB CONST SRL, vinde
prin licitație publică bunuri mobile în valoare to-
tală de 404.931,50 lei după cum urmează:
LICENTA SAGA C la prețul de 46,84 lei ; BE-
TONIERA PROFI ORION350L/220V la prețul
de 1039,5 lei; CIOCAN HIDR.EXCAVATOR
SERNR.52-10751 la prețul de 4.408,46 lei; EX-
CAVATOR COMPACT BOBCAT JCB
ROBOT 190 la prețul de 60.637,5 lei (potrivit
adunării creditorilor din data de 01.03.2024) ;
COMPACTOR MAI BS60-2 PLUS la prețul de
2.425,5 lei, HIDROMOTOR HIDRAULIC la
prețul de 1.509,10 lei ;STIVUITOR TELESCO-
PIC MANITOU MT1840 la prețul de 207900 lei
;MASINA DE INSURUBAT ABS18Q 18V la
prețul de 917,28 lei; MICROEXCAVATOR TA-
KEUCHI TB108 la prețul de 17.325 lei ;
SCHELA METALICA ALUMINIU la prețul de
17.158,68 lei ; EXCAVATOR TAKEUTCHI
TB145 la prețul de 43.312,5 lei ; MAI COMPAC-
TOR BS 60-2 PLUS la prețul de 2.425,5 lei ; APA-
RAT implantat cuie bx 3L la prețul de 1.742,91 lei;
PLACA VIBRANTA NEUSON la prețul de
1.743,07 lei ; AP AER CONDITIONAT
A++2400BTU-LG la prețul de 495,75 lei ;  TER-
MOSUFLANTA PE MOTORINA la prețul de
596,64 lei ; IPHONE XS 256GB SPACE GREY
la prețul de 939,12 lei; DEZUMIDIFICATOR
DH720 la prețul de 657,17 lei; LAPTOP DELL
INSPIRON la prețul de 617,74 lei ;LAPTOP
DELL INSPIRON 3779I716128150U-IN la
prețul de 982,07 lei ; SALTEA NATURE
160X200 la prețul de 857,78 lei; APPLE IP-
HONE 7PLUS 32GB SILVER la prețul de 622,54
lei ;LAPTOP DELL INSPIRON I7 la prețul de
645,09 lei; VITRINA DE EXPUNERE OCHE-
LARI la prețul de 926,1 lei; ROASTER BICI-
CLETA la prețul de 1.670,87 lei ;FORD FOCUS
la prețul de 1.050,00 lei ;TOYOTA PENTRU
PIESE DE SCHIMB la prețul de 4894,80 lei ;
NISSAN ATLEON la prețul de 12.484,40 lei; Va-
loarea bunurilor a fost scăzută cu un procent de
30 % față de valoarea stabilită prin raportul de
evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde prin
licitație publică
bun imobil constând în Teren intravilan situate în
localitatea Nima, com. Mintiu Gherlii, județ Cluj
înscris în CF nr.51422 Mintiu Gherlii, județ
Cluj, nr cadastral 529/5/1/2/3/2 Nima.  Valoa-
rea de piață este de 96.693 lei( 19.655 euro).
Radion GMBH 21 SRL vinde prin licitație pu-
blică publică buldoexcavator – 31.649,20 lei; au-
toutilitara marca Iveco, tip Daily 29L11D –
726,00 lei, autoutilitara marca Ford, tip Transit
Connect- 465,20 lei, autoutilitara marca Iveco, tip
Daily 35-12-  783,60 lei, autoutilitara marca Vol-
kswagen, tip LT35- 666,80 lei. Valoarea bunurilor
a fost scăzută cu 60% față de valoarea de evaluare.
CARPENTER MULTISERVICE SRL vinde
prin licitatie publică Autoturism Mercedes Vito în
valoare de 4.970 lei;Rotopercutor în valoare de
715 lei;Betoniera în valoare de 1.460 lei. Valoarea
bunurilor  a fost scăzută cu 50% față de valoarea
de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL vinde prin

licitatie publică bun mobil constând în autoturism
marca DACIA LOGAN SD, cu număr de înma-
triculare B-100-PFB – la prețul de  9.303,00 lei /
1.869,00 euro, valoare fără TVA.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin licitație publică
bun mobil autoturism marca VOLKSWAGEN
POLO, cu nr. de înmatriculare nr. SM 10 ALW, la
prețul de 4.514,00 lei + TVA.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin licitație
publică bunuri imobile în valoare totală de
44.675,00 euro, astfel: bun imobil teren extravilan
având nr. cad. 774/2 Pomi, CF nr. 100116, având
valoarea de piață 2.175,00 euro (11.090,00 lei),
2.900 mp; bun imobil teren extravilan având nr.
cad. 155551, CF nr. 155551, având valoarea de
piață 21.250,00 euro (108.356,00 lei), 5.000 mp;
bun imobil teren extravilan având nr. cad. 155556,
CF nr. 155556, având valoarea de piață 21.250,00
euro (108.356,00 lei), 5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin licitație pu-
blică următoarele bunuri mobile: divizor probe
cereale: 1.339 lei;  site siloz: 5.316 lei; landini land-
power 165 techno: 143.265 lei; landini 7-215:
207.622 lei; cuțit electric rapiță: 1.428 lei; infrapid
61 aparat mas gluten: 9.879 lei; pkt- 100 măcinător
cereale: 2.280 lei; echipament framesc reptil 400:
21.389 lei; mașină de împrăștiat îngrășământ:
2.219 lei; gruetta: 5.100 lei; disc de kuhn: 20.400
lei; mașină prășit gaspardo: 12.750 lei; mașină
prășit gaspardo: 17.850 lei; land rover salfa: 6.343
lei; rezervor 09 MC P5 11900: 11.730 lei, (la
prețurile de mai sus se adaugă TVA).
CECONI GROUP SRL vinde prin licitație
publică bunuri în valoarea totală de 13.173,00
lei/2.646,00 euro, valoare fara TVA, astfel:
autoutilitară marca MERCEDES BENZ, cu
număr de înmatriculare SM–08–SCG la prețul de
7.284,00 lei/1.463,00 euro și autoutilitară marca
NISSAN, cu număr de inmatriculare SM-01-SCG
la prețul de 5.889,00 lei/ 1.183,00 euro.
TOTAL HOME PREMIUM S.R.L vinde prin
licitație publică autoturism Nissan, tip Micra, nr.
de înmatriculare SM 10 USI la o valoare totală de
7.558 lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin licitație publică
bunuri imobile în valoare de 292.682 lei/59.350
euro după cum urmează:
- teren intravilan Carei

- 118.417,00 lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00 lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni

-   50.877,00 lei/10.317,00 euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni

-   10.590,00 lei/  2.147,00 euro.
CITIZEN FURNITURE SRL vinde prin
licitație publică bunuri mobile în valoare totală de
5.695 lei.
Denumirea bunului U/M C a n t i -
Tatea Valoarealei
Comodă 3+3buc. 1 100,00
Comodă credent (numai partea sus) buc.
2 200,00
Comodă fără uşi buc. 1
40,00
Comodă negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
4 100,00
Comoda TV buc. 2 80,00
Cuier buc. 3 60,00
Dulap birou 2/3 uşi buc. 30
3.000,00
Dulap Luiz ( incomplect ) buc. 3
210,00
Dulap metal 2 uşi buc. 2
60,00
b c d F
Dulap mic 2 uşi buc. 2
120,00
Dulap negru (lipsă sertare şi uşi) buc.
5 500,00
Dulap neterminat buc. 1
50,00
Fişet buc. 19 475,00
Frigider ( mic, vechi ) buc. 1
20,00
Masă birou L buc. 6 420,00
Masă birou mic buc. 1
30,00
Masă picior rotund buc. 1
50,00
Masa sala mese ( ciobit ) buc. 2
60,00
Scaun birou buc. 4
120,00MAN RO SRL: - vinde prin licitație
publică un număr de 975 de acțiuni deținute de
către MAN RO SRL la RO CREDIT IFN S.A.
cu sediul în Baia Mare, str. Tudor Vladimirescu,
nr. 34, J24/217/2007, c.u.i. 20898691, județul
Maramureș, la prețul de 9.750,00 lei:

Licitațiile vor avea loc la data de 20.02.2026
la sediul ales al
administratorului/lichidatorului judiciar din
localitatea Satu Mare, strada  Avram Iancu, nr.
49, judeţul Satu Mare, astfel:

BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30,
PINTEANU  IMPEX SRL-ora 12:00; Big
Security SRL -ora 10:00 Societatea Szamos
Fruct SRL - ora 13.00; ATELIER
NARCISA SRL– ora 10:30; TRAVAHO
CONST SRL –ora 12:30, Societatea Mas
Modular Architectural Systems SRL – ora
12:30. CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB
OLIMPIA  2010-ora 10:00; REFLEX SRL-
ora 12:00, EUROSYSTEM SRL- ora 09:30;
LEONARDO FEROGOB CONST SRL-
ora 11:00 SAM MEAT INDUSTRY
SRL-ora 11:00. Radion GMBH 21 SRL-
ORA 10:00, CARPENTER
MULTISERVICE SRL-ora 10:00; SAMCIF
SA-ora 11:00;SC TACTIKALL
SECURITY SRL-ora 11:00; ALWAYS
FIRST SRL- ora 11:30, SAM MILLS FEED
SRL- ora 11:30, AGRI FORTORE SRL- ora
12:00, CECONI GROUP SRL ora
12:30,TOTAL HOME PREMIUM S.R.L.
ora 11:00, OMNITRABER SRL  -ora
11:00; CITIZEN FURNITURE SRL-ora
11:00; MAN RO SRL – ora 10:30.
În vederea participării la licitație, toți
ofertanții au obligația de a depune
documentele necesare și dovada achitării
garanției de participare la licitație cu cel
puțin o zi înainte de data ședinței licitației
publice, sumă care va fi restituită în cazul în
care bunul nu va fi adjudecat, iar în situația
adjudecării bunului această garanție va fi
considerată preț din bunul valorificat.



10/ Joi, 19 februarie 2026Insolvenţă / PublicitateGazeta de Nord-Vest 

Bunurile imobile scoase la
licitație de către societatea noastră
pot fi inchiriate până la vânzarea
acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (admin-
istrativ și depozitare) cu suprafața
utilă de 17.499 mp și teren intravilan
cu suprafața de 10.372 mp, situate în
Viseul de Sus, FN, jud. Maramures,
proprietatea Ge.Co Pellet SRL la
prețul de 1.285.500 lei.

BUNURILE IMOBILE ENU-
MERATE MAI SUS POT FI
INCHIRIATE!!!

Terenuri
SC Euro-insolv SPRL in calitate de
lichidator judiciar al SC Cobochim
SRL, scoate la vânzare prin licitatație
publică imobilele debitoarei ce con-
sta în teren, situat in Carei, amplasat
in vecinatatea fabricilor Rubin King
si ContiTech, cu suprafața totală de
108780 mp la prețul de 470.000
Euro. Licitațiile vor avea loc la sediul
lichidatorului judiciar, în fiecare zi de
vineri, ora 12.30.

PRESTAREA SOCIETATE CO-
OPERATIVA
Cladire administrativa P+E –
158.395 euro
Depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
Depozit P – 19.223 euro

SC BROM BUILD CORPORA-
TION SRL
Diverse bunuri mobile, scule, utilaje
si mijloace de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare, și
publicația de vanzare se pot găsi la
h t t p s : / / w w w . l i c i t a t i i -
insolventa.ro/altele/altele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-
de-transport_i146371

SC DRATEX 2020 SRL
Costume barbati 14 buc pret total
655 lei, 78 lei buc
Costume barbati 55 buc pret total
3475 lei, 105,3 lei buc
Sacou barbati 24 buc pret total 864
lei, 60 lei buc
Nasturi 5000 buc, pret total 90 lei,
0,03 lei buc
Ață 50 buc pret total 9 lei, 0,30 lei
buc 

DANISIMARON SRL
-  Apple iphone 12 promax pacific
blue  -    125,00 lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN,
an 2007 11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-MMN,
an 2011 - 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-
MMN, an 2015 – 14.745,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-20-MMN,
an 2012 -   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-
MMN, an 2008 – 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-MMN,
an 2013 - 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-
MMN, an 2014 – 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-MMN,
an 2011 – 5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-
14-MMN, an 2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-MMN,
an 2014 - 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;

- imprimantă  - 65 ,00 lei.

DEALU MARE CONSTRUCT
SRL
Autoturism Audi model a6 2004
SM07MMN 6.943,00 lei
Autoturism Mercedes model a class
2005 SM09MMN 3.834 lei

REALMAN TRANS SRL
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM07MMN 45.355,60
lei
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM09MMN 32.748 lei
Semiremorca KRONE model
SDP27KO SM14MMN 19.830,60
lei

REMAT NICOLDAV SRL
Platforma cantar MLB 433 lei

GLOBAL MAN TRANS SRL
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  semiremorca Krone SM-34-MMN,
an 2015- 6.363,50lei;
-  semiremorca Krone SM-47-MMN,
an 2016- 6.500,5;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN,
an 2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN,
an 2013 - 16.628,50lei;
-  autoutilitara Volkswagen Caddy
SM-68-MMN, an 2011-7.747lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-
MAN, an 2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat -
1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier -    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUARANTED FEEL BUSINESS
SRL
Rafturi Metalice Service - 1.098,30
RON
Dulap Tinichigerie – 508, 90 RON
Aparat de Reglat Faruri Auto -
633,50 RON
Banc de Lucru Modular - 1.491,00
RON
Mobilier - 686,00 RON
Aparat de Sudura MIG 190 -
1.648,80 RON
Set Extractor 2 Brațe Glisante -
617,40 RON
Mobilier Birou  - 672,00 RON
Aparat de Tinichigerie Auto -
1.079,40 RON
S.C. TRUM S.A.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

SC MATICOM SRL
Turbosuflantă 12441BU  -
443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
Turbosuflantă -
793,85 Lei
Cazan pe peleți/lemn peeling+acce-
sorii – 3.202,90 Lei
Mașină de rectificat - 1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover -
6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -

893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax
- 864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H - 660
Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
Diferite bunuri mobile, marfă, pro-
duse finite, produse auxiliare

SC MITAIGIS SRL
Bunuri mobile (birotică) și stoc de
marfa: calculator,
plotter, laptop bluze, complee, fuste,
pantaloni, 
rochii, paltoane, veste femei și cos-
tume, sacouri bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase la
vânzare poate fi gasită 
la https://www.licitatii-
insolventa.ro/altele/altele_1/bunuri
- m o b i l e - s i - p r o d u s e - f i n i t e -
confectii_i151435

NORD STREAM NETWORKS
SRL
- Reflectometru fibra optica 1buc
4.359 lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra
optica 10 buc 392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi de
vineri, ora 10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu Mare,
str. Nicolae Bălcescu nr.10.

NORD STREAM SERVICE SRL
- Auto Chrystler, tip Sebring, an
2008, la 2.304,50 lei.

Licitaţiile vor avea loc la
sediul ales al lichidatorului judiciar
din  str. N. Balcescu, nr.10, Satu
Mare, in fiecare vineri, GE.CO PEL-
LET SRL 09.00; BROM BUILD
CORPORATION SRL 09.30; SC
COBOCHIM SRL 12:30.
Depunerea documentelor necesare
participării la licitatie si dovada
depunerii cauțiunii, se va face cel
târziu cu o zi înainte de licitație,
ora 15:00.

Licitația pentru aparta-
mentul din partimoniul Maticom
SRL, va avea loc vineri, 17.10.2025,
ora 11:30 la sediul lichidatorului ju-
diciar str. N. Bălcescu, nr. 10, Satu
Mare

Subscrisul consorțiu for-
mat din parteneriatul încheiat între
Insolv Expert IPURL și Euro Insolv
SPRL, în calitate de administrator ju-
diciar al societății Prestarea Societate
Cooperativa având sediul in Negrești
Oaș, str. Victoriei 85, jud. SM, având
CUI:641919, C30/38/2005
anunțăm organizarea licitațiilor pub-
lice de vânzare a bunurilor deținute
de către debitoare. Aceste licitații
publice vor avea loc săptămânal in
ziua de vineri de la ora 10:00 la sediul
Euro Insolv SPRL, situat în Satu
Mare, str. N.  Bălcescu nr. 10, prima
licitație va avea loc pe data de
24.10.2025. Depunerea docu-
mentelor necesare participării la
licitatie si dovada depunerii
cauțiunii, se va face cel târziu cu o
zi înainte de licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimentare cei
interesaţi se pot adresa lichidatorului
judiciar la  sediul ales  al acestuia din
str. Nicolae Balcescu, nr.10,  Satu
Mare, sau la nr. de telefon
0744601144, sau email office@euro-
insolv.ro

Valorile bunurilor mai sus expri-
mate nu conţin TVA.

EURO INSOLV S.P.R.L.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel.

0744601144/0752159103

ANGAJARE

l Angajam: zidar, lacatus,inginer constructii, in-
formatii la tel: 0722.394.052

DIVERSE

l Transport nisip-balast, piatra , pamant, moloz,
6-18 mc, informtii la tel:0745203220

IMOBILIARE

l Garsonieră de vânzare în orașul Negrești -Oaș
pe strada Victoriei la etajul 4 în bloc cu 4
etaje.Suprafața 21 mp.Pret 18.000€.Relatii la nr de
telefon 0743-487204 .

AUTO

l Cumpăr Dacia 1300. Telefon: 0751023411

MEDIU

l PERADA SCHREINER SRL, cu sediul so-
cial în orașul Cehu Silvaniei, str.Hododului
nr.3.cam.2, județul Sălaj, în baza Legii nr. 278/2013
privind emisiile industriale, anunță publicul intere-
sat asupra organizării ședinței de dezbatere publică
a solicitării de revizuire a Autorizației Integrate de
Mediu pentru:Instalația: Ferma de porci Corund,
amplastă în localitatea Corund, comuna Bogdand,
f.n. județul Satu Mare. Categoria de activitate
industrială conform Anexei nr.1 la Legea nr.
278/2013 privind emisiile industriale: 6.6 litera b)
– cresterea intensiva a porcilor cu capacități mai
mari de 2000 de locuri pentru porci de
producție(peste 30 kg). Activitatea desfășurată con-
form Cod CAEN (Rev.2=Rev.3): 0146-cresterea
porcinelor. Dezbaterea publică va avea loc: La am-
plasamentul instalației din Corund, comuna Bog-
dand, f.n. județul Satu Mare, în data de 23 martie
2026 cu începere de la ora 13.00. Informaţii privind
impactul potenţial asupra mediului al activităţii
pentru care se solicită revizuirea Autorizaţiei Inte-
grate de Mediu, Formularul de solicitare a
autorizației integrate de mediu și Raportul de am-
plasament pot fi consultate la sediul autorității com-
petente pentru protecția mediului din municipiul
Satu Mare str. Mircea cel Bătrân nr. 8/B în zilele de
luni-joi între orele 10-13, precum şi la următoarea
adresă de internet http://djmsm.anmap.gov.ro.
Publicul are dreptul sa prezinte telefonic sau în scris
comentariile asupra solicitării de revizuire a
autorizaţiei integrate de mediu la Agenția Națională
pentru Mediu și Arii Protejate - Direcția Județeană
de Mediu Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân nr. 8/B,
fax 0261-733500, tel.0261736003,  e-mail of-
fice@djmsm.anmap.gov.ro în zilele de luni-joi între
orele 8-16.30 si vineri intre orele      8-14 , până în
data de 23.03.2026 (data dezbaterii publice) orele
13:00.
l SC Car Szabo SRL cu sediul in Com. Cauas,
sat Ghenci, Nr. 293/A, jud. Satu Mare, anunta so-
licitarea emiterii Autorizatieie de mediu pentru ac-
tivitatea - cod caen - 4520 - Intretinerea si repararea

autovehiculelor, vopsitorie auto.  Activitatea se des-
fasoara pe amplasamentul din com. Cauas, sat
Ghenci, nr. 293/A, jud. Satu Mare.
Consultarea documentatiei, sugestii, reclamatii se
pot depune la sediul Directia Judeteana de Mediu
din Satu Mare, str. Mircea cel Batran, nr.8/b, luni-
joi intre orele 8-16.30, vineri intre orele 8-14. Pen-
tru orice informatii referitoare la activitate, va puteti
adresa la: Directia Judeteana de Mediu din Satu
Mare, tel.: 0261-736003; tel./fax.: 0261-733500;
email: office@djmsm.anamap.gov.ro

LICITATII

l Direcția Generală Regională a Finanțelor Pub-
lice Cluj-Napoca prin Administrația Județeană a
Finanțelor Publice Satu-Mare, cu sediul în Satu-
Mare, P-ţa. Romană, nr. 3-5, vinde la licitaţie
publică (a 1-a licitație) în data de 05.03.2026, ora
13.00, bunurile imobile ale debitorului CUCUIET
BOGDAN-IOAN, constând în: - Teren agricol -
extravilan, în suprafață de 8600 mp, cota de 1/1 -
valoare 117.400 lei; - Teren agricol - extravilan în
suprafață de 2000 mp, cota de 1/1 - valoare 27.300
lei. Informaţii suplimentare pot fi obţinute la sediul
AJFP Satu Mare, str. P-ța Romană, nr. 3-5, camera
115, telefon 0261-807059, interior 115 sau ac-
cesând pagina de internet a ANAF www.anaf.ro -
anunţuri - vânzarea prin licitaţie a bunurilor seches-
trate.
l Direcția Generală Regională a Finanțelor Pub-
lice Cluj-Napoca prin Administrația Județeană a
Finanțelor Publice Satu-Mare, cu sediul în Satu-
Mare, P-ţa. Romană, nr. 3-5, vinde la licitaţie
publică (a 1-a licitație) în data de 05.03.2026, ora
11.00, bunurile imobile ale debitorului CHESA
STELIAN-CATALIN, constând în: - Teren agricol
- extravilan în suprafață de 5900 mp, cota de 1/4 -
valoare 5.000 lei. Informaţii suplimentare pot fi
obţinute la sediul AJFP Satu Mare, str. P-ța
Romană, nr. 3-5, camera 115, telefon 0261-807059,
interior 115 sau accesând pagina de internet a
ANAF www.anaf.ro - anunţuri - vânzarea prin
licitaţie a bunurilor sechestrate.

INFORMARI
NR: 12346/18.02.2026

l ERATĂ la anunțul publicat în data de
17.02.2026
Unitatea administrativ teritorială Tășnad din
județul Satu Mare anunță publicarea documentelor
tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale
nr. 7, 55, 56, 98 începând cu data de 25.02.2026 pe
o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Orașului
Tășnad, conform art. 14 alin (1) și (2) din Legea
cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996,
republicată cu modificările și completările ulte-
rioare. Cererile de rectificare ale documentelor
tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe
site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate
Imobiliară. 
Primar,
Dr. Farcau Danut Adrian

ERATĂ privind anunțul publicat la data de
17.02.2026

Unitatea administrativ teritorială Săuca din
județul Satu Mare anunță publicarea documentelor
tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.
76, 78 începând cu data de 25.02.2026 pe o perioadă
de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Săuca, con-
form art. 14 alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a
publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată cu
modificările și completările ulterioare. Cererile de rec-
tificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse
la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de
Cadastru și Publicitate Imobiliară. 

Unitatea administrative teritorială Homoroade
din județul Satu Mare anunță publicarea documentelor
tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 46 în-
cepând cu data de 25.02.2026 pe o perioadă de 60 de zile,
la sediul Primăriei Comunei Homoroade, conform art. 14
alin (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imo-
biliare nr. 7/1996, republicată cu modificările și
completările ulterioare. Cererile de rectificare ale docu-
mentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și
pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate
Imobiliară.

JASMIN SRL prin reprezentant Cozma Florian Marcel
în calitate de titular anunţă publicul interesat asupra iniţierii procesului de

elaborare şi realizarea primei versiuni a planului (denumire plan/amplasament plan)
ELABORARE SI APROBARE P.U.Z.-CONSTRUIRE BAZA SPORTIVA COM-
PETITIONALA /in mun. Satu Mare, str. Ratu Mare, nr.2/B, nr cad 191955.

precum şi a declanşării etapei de încadrare, conform HG 1076/2004, în ved-
erea obţinerii avizului de mediu. 

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul titularului din Satu
Mare, str. Ratu Mare, nr.2/A.

în zilele de luni-vineri, între orele 9-15 şi la sediul Direcției Județene de
Mediu, str. Mircea cel Bătrân nr.8/B în zilele de luni-joi între orele 8-16.30, vineri între
orele 8-14 , din data de 19.02.2026 

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii şi sugestii, până la data
de 10.03.2026, la sediul Direcției Județene de Mediu din Satu Mare str. Mircea cel Bătrân
nr.8/B, cod 440012, fax 0261-733500,       e-mail office@djmsm.anmap.gov.ro.
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TVr 1
07:00 Telejurnal matinal
07:45 Teleshopping
08:00 Telejurnal matinal
08:45 Teleshopping
09:00 Ora Olimpică
10:00 Agrostrategia
11:00 Câştigă România! (R)
12:00 Teleshopping
12:15 Parlamentul României
12:45 Secretele de la palat (R)
2009, Coreea de Sud, Dramă,
Istoric, Război
14:00 Telejurnal
14:55 Vorbeşte corect!
15:00 Akzente
15:55 Akzente
16:50 Zi de zi cu părintele
Constantin Necula
17:00 Secretele de la palat
2009, Coreea de Sud, Dramă,
Istoric, Război
18:20 Gala Umorului
19:45 Sport
20:00 Telejurnal
20:55 Meteo
21:00 Jocurile Olimpice de
iarnă Milano Cortina, 2026
00:10 Câştigă România!
01:10 Gala Umorului (R)
02:35 Ora Olimpică (R)
03:25 Ora regelui (R)

TVr 2
07:00 Pescar hoinar (R)
07:30 Documentar 360° Geo
(R)
08:30 Teleshopping
08:45 Generaţia Fit
09:25 România... în bucate (R)
10:00 Opera comică pentru
copii
11:00 Istoriile orasului (R)
11:30 Teleshopping
12:00 Telejurnal TVR 2
12:35 Meteo (R)
12:40 Sport
13:00 Cultura minorităţilor
13:30 Magazin Deutsche
Welle
14:00 Documentar 360° Geo
15:00 Teleshopping
15:15 Comisarul Rex: aventuri
la Viena (R)
1994, Austria, Germania,
Acţiune, Crimă, Mister
16:05 Mic dejun cu un cam-
pion
17:00 Istoriile orasului
17:30 România... în bucate
18:00 Ora de ştiri
18:40 Sport
18:50 E vremea ta!
19:05 Comisarul Rex: aventuri
la Viena
1994, Austria, Germania,
Acţiune, Crimă, Mister
20:05 Istorii de bun gust
21:05 Forta ideilor
22:05 Magazin Deutsche
Welle (R)
22:40 Căsătorie imposibilă
2004, Romania, Dramă
23:50 Duelul pianelor (R)
01:45 Pescar hoinar (R)
02:15 Ora de ştiri (R)
02:50 Sport (R)
03:00 E vremea ta! (R)
03:15 Căsătorie imposibilă (R)
2004, Romania, Dramă
04:15 Hai Hui cu Marina (R)

pro TV
07:00 Ştirile Pro Tv
10:30 Vorbeşte lumea
13:00 Ştirile Pro Tv
14:00 La marginea lumii
2024, Turcia, Dramă
15:00 Leyla

2024, Turcia, Dramă, Roman-
tic
16:00 Lecţii de viaţă
17:00 Ştirile Pro Tv
18:00 Batem palma?
19:00 Ştirile Pro Tv
20:30 Las fierbinți
2012, Romania, Comedie
21:30 Și mai greu de ucis
2013, SUA, Acţiune, Crimă,
Thriller
Timp limită
2016, SUA, Crimă, Dramă
01:30 Atletico Textila

anTena 1
08:00 Neatza cu Răzvan şi
Dani
12:00 Observator
14:00 Mireasa
16:00 Observator
17:00 Ești mai deștept decât
un copil de clasa a V-a?
18:00 Medicool
19:00 Observator
20:30 Ana, mi-ai fost scrisă în
ADN
2025, Romania, Dramă
23:30 Observator
00:15 Survivor (R)
04:00 Hello Chef
05:00 Medicool (R)
06:00 Observator

prima TV
07:00 Terra Nostra (R)
1999, Brazilia, Dramă,
Dragoste
08:00 Iubiri vinovate (R)
2017, Chile, Dramă, Romantic
11:00 Teleshopping
13:00 Focus
14:50 Exclusiv VIP
16:45 Terra Nostra
1999, Brazilia, Dramă,
Dragoste
17:50 Focus sport
18:00 Focus 18
19:15 50/50
20:00Jackie & Ryan
2014, Dramă, Familie, Muzical
22:00 Focus
23:00 50/50 (R)
23:30 Exclusiv VIP (R)
01:30 Detectiv cu greutate (R)
1991, Italia, Comedie, Crimă

acaSa
07:00 Alaca – iubire si tradare
(R)
08:00 Inimi de cenuşă (R)
09:00 Răsărit (R)
10:00 Norocul lui Loli!
2021, SUA, Aventuri, Come-
die, Dramă
11:00 Ştirile Acasă Actualităţi
12:00 Fructul oprit
2009, Mexic, Dramă, Roman-
tic, Dragoste
13:00 Răsărit
14:00 Dallas (R)
1978, SUA, Dramă
15:00 Ştirile Acasă Magazin
16:00 Soarta nu pune întrebări
17:00 Darul iubirii
19:00 Alaca – iubire si tradare
21:00 Inimi de cenuşă
22:00 Dallas
1978, SUA, Dramă
23:00 Inima nu minte
2022, Dramă
00:00 Fructul oprit (R)
2009, Mexic, Dramă, Roman-
tic, Dragoste
01:00 Iubire şi păcat (R)
03:00 Inimi de cenuşă (R)
04:00 Dallas (R)
1978, SUA, Dramă
05:00 Ştirile Acasă Magazin 

p r o G r a m e  T V

BerBec (21 martie – 20 aprilie)
Deși nu sunt cunoscuți drept
romanticii zodiacului, Berbecii vor
face tot posibilul pentru a
impresiona persoana care le-a pus
inima pe jar.

Taur (21 aprilie – 21 mai)
Taurii ar putea avea parte de un gest
de iubire pe care să îl țină minte toată
viața. Și este posibil ca această
surpriză să vină de la o persoană pe
care nu o bănuiau de nicio intenție
romantică.

Gemeni (22 mai – 21 iunie)
Gemenii trebuie să se scuture de
povara trecutului pentru a se
bucura cu adevărat de ceea ce le
oferă prezentul.

rac (22 iunie – 22 iulie)
Racii ar trebui să învețe că, atunci
când o persoană le fură complet
inima, teama de respingere nu este
o opțiune. Șansele de a obține un
zâmbet și, de ce nu, o întâlnire în
doi este foarte mare.

Leu (23 iulie – 22 august)
Leii ar fi bine să nu facă pași
îndrăzneți sau declarații
revoluționare. În schimb, sunt pe
punctul de a obține acel echilibru
emoțional care le va permite să
atingă potențialul maxim.

Fecioara
(23 august – 21 septembrie)
Fecioarele care sunt în căutarea
sufletului-pereche ar trebui să
privească mai aproape, pentru că
iubirea ar putea fi doar la câțiva pași
distanță.

BaLanTa
(22 septembrie – 22 octombrie)
Atenția Balanțelor ar putea fi
redirecționată pe parcursul zilei,
astfel încât întâlnirile care necesită
o concentrare deplină ar putea să
nu fie o idee bună.

Scorpion
(23 octombrie – 21 noiembrie)
În viața Scorpionilor lipsesc doar
câteva declarații strecurate printre
priviri pline de înțeles pentru o zi
cu scântei.

SaGeTaTor
(22 noiembrie – 20 decembrie)
Săgetătorii sunt comunicatori
excelenți și reușesc să stabilească
instant o conexiune emoțională cu
persoanele pe care le admiră.

capricorn
(21 decembrie – 19 ianuarie)
Pentru Capricorni rămâne de
stabilit dacă merită să facă un prim
pas sau să trateze o situație cu
diplomație. Intuiția, desigur, vă va
da răspunsul.

VarSaTor 
(20 ianuarie – 18 februarie)
Vărsătorii trebuie să fie atenți la
detalii. De multe ori, adevărul se
strecoară printre rânduri, la fel ca și
declarațiile de dragoste sau un
avertisment că ceva este în neregulă. 

peSTi (19 februarie – 20 martie)
Nativii Pești se bucură de momente
inedite. Problema este că aceste
momente sunt rare, așa că…
profitați de ele dar fiți pregătiți
pentru orice obstacol ce ar putea
apărea în cale.

HOROSCOPTeleviziunea 
care te respectă!

07:00 – Muzica de petrecere
08:00 – Actualitatea Satmareana
(r)
09:00 – Dimineata populara 
12:00 – Muzica de petrecere
13:00 – Incursiune in cotidian
(r)
14:00 – Calea Adevarul si Viata
15:00 – Actualitatea Satmareana
(r)
16:00 – Satu Mare Cult (r)
17:00 – Viata la tara (r)
18:00 – Glasul Bisericii (r)

19:00 – Box Office
19:30 – Music News
20:00 – Actualitatea Satmareana
21:00 – La izvor de cant si dor
22:00 – Oameni si fapte(r)
23:00 – Dimineata populara (r)
02:00 – Muzica de petrecere
03:00 – Muzica si voie buna
05:00 – Incursiune în cotidian
(reluare ) 
06:00 – Calea Adevarul si Viata
(reluare )

Şofer catergoria B pentru
distribuție produse alimentare 

Condiții decente și corecte de muncă.
Salarul atractiv plus tichete de masă.

Relatii la telefon 0361 418 419
Sediul firmei: Bulevardul Cloșca 94 

SC ECOSERV 
CONSULT

SRL
- Autorizatie, aviz de mediu
- Managementul deseurilor
- Audit de mediu
- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM
TELEFON: 0746593118
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INOVAȚIE 
“Puterea îmbrățișării în terapie” –
echipa SJU Satu Mare în vizită 
de învățare la AKH Viena
8 Experiență internațională în neonatologie: învățând de la cei mai
buni pentru a aduce omenie și profesionalism în secțiile locale

Echipa medicală a
Spitalului Județean de Urgență
Satu Mare, formată din dr.
Cadar Ștefana, dr. Timoc
Alexandra, dr. Toth Basa
Boglarka, as. Opriș Otilia și
Boldan Eva, a vizitat secția de
Terapie Intensivă Neonatală și
secția de post-terapie a AKH
Viena. Vizita a fost ghidată de
doamna dr. Katrin Kleber-
mass-Schrerehof, în cadrul
proiectului „Puterea
îmbrățișării în terapie”.

Experiența la AKH
Viena a oferit echipei medicale
oportunitatea de a observa cum
aparatura de ultimă generație,
combinată cu profesionalismul și
empatia, transformă actul med-
ical într-o experiență umană și
eficientă.

„Este o onoare să înveți
de la cei mai buni. AKH Viena
ne-a arătat că după investițiile în
aparatură, încrederea și omenia
sunt calitățile care încoronează
valoarea”, a declarat echipa
medicală.

„Suntem recunoscători
Asociației Arnis și echipei secției
Neonatologie care se implică în
acest proiect și împreună cu care
învățăm atât de multe și creștem
atât de frumos”, a adăugat echipa
Spitalului Județean de Urgență
Satu Mare.

Proiectul „Puterea
îmbrățișării în terapie”
subliniază importanța abordării
umane în neonatologie, demon-
strând că tehnologia, empatia și
colaborarea internațională pot
salva și îmbunătăți vieți încă din
primele momente.

MUZICĂ 

„Din inimă și rădăcini” – o seară live cu
Claudia Șerdan și Jimi El Laco la The Bull
8 Folk, rock și sonorități tradiționale reinterpretate într-un concert autentic
la Satu Mare

The Bull – BBQ &
Smoke Pub găzduiește joi, 19
februarie, un eveniment muzical
special: The Bull Night –
Muzică Live, cu Claudia Șerdan
și Jimi El Laco.

Claudia Șerdan,
supranumită „vocea rock a folku-
lui românesc”, impresionează
prin timbrul său expresiv și ver-
satil, care îmbină intensitatea
rock-ului cu sensibilitatea folku-
lui tradițional.

Jimi El Laco, fondator
al trupei Nightlosers, aduce
experiența sa în ethno blues și
reinterpretarea muzicii
tradiționale românești.
Împreună, formează un duo cald
și autentic, care combină:

· compoziții proprii cu
texte pline de emoție;
· aranjamente muzicale
ce îmbină folk, rock și
influențe tradiționale;
· prelucrări contempo-
rane ale folclorului românesc.

Deși artiștii colindă țara
și străinătatea cu turneele lor, de
fiecare dată se întorc la Satu
Mare, locul rădăcinilor Claudiei
Șerdan. Această mini-vacanță va

fi marcată printr-un concert ce
promite emoție, veselie și muzică
autentică.

Program:
· Open doors: 19:00
· Concert: 20:00

· Suport artist: 50 lei
Rezervări: 0732 407 091

Adresă: Iuliu Maniu nr. 8
(fosta Rozelor), Satu Mare,
România
Contact suplimentar: 0741
213 213
O seară dedicată muzicii live,

emoției și tradiției reinterpretate,
în care publicul va simți energia
și sinceritatea fiecărui acord.

Laguna care a blocat
civilizația la scară

Într-o dimineață
tihnită din Satu Mare, un cav-
aler al volanului și-a așezat mân-
dra Renault Laguna fix pe aleea
de acces spre scara blocului. Nu
pe lângă. Nu aproape. Ci exact
acolo unde trec oamenii. Pentru
că, evident, trotuarul e doar o
sugestie.

O mămică cu
cărucior? Să facă ocolul
cartierului. Un vârstnic cu bas-
ton? Să-și testeze mobilitatea.
Intrarea în bloc a devenit probă

de obstacole, iar Laguna – piesă
centrală de decor urban.

Nu știm dacă a fost
neatenție sau performanță
artistică în egoism aplicat. Cert
e că titlul de „Nesimțitul
nesimțiților” nu vine ușor. Se
obține prin dedicare și parcare
strategică fix unde încurci pe
toată lumea.

Felicitări pentru re-
alizare. Data viitoare poate
parchează direct în hol – să fim
siguri că impactul e complet.

Polițiștii din cadrul
Poliției Municipiului Satu Mare
au oprit în trafic, în noaptea de
18 februarie, în jurul orei 01:00,
un autoturism care circula pe
strada Botizului din municipiu.
La volan se afla un tânăr de 20 de
ani, din Satu Mare. În urma
verificărilor efectuate, oamenii
legii au constatat că acesta avea
suspendată exercitarea dreptului
de a conduce vehicule pe dru-
murile publice. 

Pe numele tânărului au
fost demarate cercetări sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de
conducerea unui vehicul pe dru-
murile publice având exercitarea
dreptului de a conduce sus-
pendat. Polițiștii continuă
investigațiile pentru stabilirea tu-
turor împrejurărilor în care s-a
produs fapta.

Totodată, polițiștii din

cadrul Inspectoratului de Poliție
Județean Satu Mare au
desfășurat, la data de 17 febru-
arie, activități pentru menținerea
unui climat de ordine și
siguranță publică la nivelul
județului. În cadrul acțiunilor, au
fost aplicate peste 50 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare totală de peste 22.000 de
lei.

De asemenea, în urma
activităților de prevenire a
faptelor antisociale și a celor de
supraveghere, fluidizare și con-
trol al traficului rutier, polițiștii
au aplicat peste 250 de sancțiuni
contravenționale, în valoare de
peste 65.000 de lei.

Acțiunile vor continua
și în perioada următoare, scopul
fiind creșterea siguranței
cetățenilor și reducerea riscurilor
în trafic.

CONTROALE
Tânăr de 20 de ani, prins la
volan cu permisul suspendat 
pe o stradă din Satu Mare

FLORIN DURA


